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Бенонї було сценою завзятої боротьби. Поліція заатаку- КОМУНІСТИЧНІЇП ІНТЕРНА- 
вала галю, де зібрали ся майнері. Много було ранених і най ЦІОНАЛ ПЛАНУЄ ОДИН РО

БІТНИЧИЙ ФРОНТ.

ЦІЛИК) одного робітничого 
фронту — збільшена спіль

на боротьба проти ка
піталізму.

В ПОЛУДНЕВІЙ АФРИЦІ ВИБУХЛИ ВЕЛИКІ РЕВО- 
- ЛПЦІЙНІ ЗАВОРУШЕНА.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. 

Що говоршь Раковський?

: Домагають ся рсвободженя 
комуністів, вибраних до 

московського Сові ту.менше трох убитих.
В розмові із співробітником 

'Нового Міра" заявив Раков
ський, що положене в Донець-

НЮ ПОРК. Виходячий 
тут в англійській мові журнал 
"Soviet Rшінік" отримав з Від

ня від “Рости” телеграму слі
дуючого змісту:

"Російський пролетаріат роз 
почав акцію за освободженем 

-Джина Ларкіна, Марті, Бодіна, 
Макса Гельца і польського ко
муніста Домбаля, які е вибра
ні членами московського Сові-

е
Страйкері при помочі Бурів занили два міста.В ЙОГАНЕСБУРГУ УБИТО МИНУВШОІ СУБОТИ НАЙМЕН

ШЕ 100 ОСІБ А МНОГО РАНЕНО. ПОГАНЕСБУРҐ, 11. марта. — Я^< подають наспівйіі тут до- 
СтрайкуючІ робітники мають свою революційну армію, яка за- иесеня, страйкері при помочі Бугрів заняли нині Бенонї і Брек-

ннмае міста і вивішує на будинках червоні прапори.
і • »

кому басейні поліпшило ся. За 
те поширюеть ся голод в А 

МОСКВА, 6. марта. (“Асо- лександрівськін, Катеринославлей, полуднево-африканські центри золотих копалень. Сі мі- 
саевости занято після боротьби, в якій убито 21 поліціянтів. шіейтед Прес”). — Після дво- ській. Миколаївській і Олесь 

Боротьба з тяжкими жертвами продовжаеть ся в Форде- тижневої дискусії на засіданні кін губерніях. Головним еко 
Су pry і Дженпесї. Побоюють ся, шо страйкері можуть захопи- Виконавчого Комітету Комуні- комічним пнтанем на Україні 
ти центральний Поганесбург.

В БРИСТОН! КИНЕМО З АЕРОПЛЯН1В НА РЕВОЛЮЦІОНЕ
РІВ 32 БОМБИ. стичного Інтернаціоналу ріше- тепер весняні засіви, 

но скликати конференцію всіх Українське представництво в 
, соціалістичних інтернаціона- Генуї буде входити в склад 
лів в цїли переведеня дискусії спільної делегації, яка буде 

ПРЕТОРІЯ, Полуднева Африка, .13. марта. — Як подає ви- над справою створена зедине- виступати в імени всіх радян- оріанізаци, а також пролетар
ську пресу піддержати сей ви
ступ для того, іцоби сі особи 
після освободженя могли при
ступити до виконана своїх о- 
бовизкі.в як члени московсько
го Оовіту”.

(Джим Ларкін, ірландський 
комуніст, находить ся в амери
канській тюрмі; Марті і Бодїн,

ПОГАНЕСБУРГ, Полуднева Африка, 12. марта. — Панує 
переконане, шо в тутешній суботнішній боротьбі найменше 
100 осіб зістало ^іитих, а числа ранених буде о много більше.

Робітничі уоружені відділи роблять розпучливі стараня, 
шоби захопити контролю над цілим містом заки прибудуть даний офіціальний комунїкат, нравительСтвенні війська посту- ного робітничого фронту від- ських федеративних републик. 

„ війська під командою майора-генерала Сера Дж. Л. Ван Девен- пають з *ликим успіхом проти революціонерів. Звіт говорить: носно світових проблем, які до Раковський заявив також та-
“Загальне число полонених, взятих в центральнім районі, тичать капітал і працю. Ріше- ке: 

е більше як 2.200. Наші війська заняли з легкими втратами не було приняте 46 голосами Наша політична лінія опре-
проти 10. ділена всею нашою револю-

В принятих резолюціях зга- цінною минувшиною. Ми ніко- 
дуеть ся слідуючі інтернаціо- ли не відмовляли

Правительственні війська полонили 2.200 революціонерів. ту. Просить ся всі заграничнї

тера і брігадіера-генерала Конрада Бритса. Лише північна часть 
ИогаиесбурГу е вільна від робітничих уоружених відділів.

Доносять, що страйкуючі майнері спалили полїційну ста- високе становиско коло Вестклиф'. 
цію в Фордсбургу. -

Комунїкат з Преторії каже, шо невдовзі потрібно буде ве
ликого числа війська.

Г ' ся від ком-
ЖЖАВТ МЕХАНІКІВ В ВЕЛИ- ЗАСУД УЧАСНИКІВ ЗАВОРУ- налн, які мали би бути запро- промісового мира з буржуазі-

I ШЕНЯ В НОВІЙ СКОШІІ. шені на конференцію: другий ею, бо ізолювати наші репуб-
інтернаціонал або передвоен- л,ики від економічних і полїтич ІІ>Ранц>ськ1 матроси, учасники 
ний; 2(ф Інтернаціонал, зорґа-них взаємин з Заходом ми не Г,'нт? Ф'ранцуськоі фльоти на 
Візований в останнім році у в силі. Але нам хотіли диктува- 1,0РН'М моРі сидять у францу-

ЛОНДОН, 11. марта. — Ни- СИДНЕЙ, H. С, 12. марта.—.Відня, а який недавно відбу- ти свою волю як побідженим ськ'и тк,р*'" Макс 1 ельц' ба"
ні в полуднє проголошено ло- Дванайцять мущин, признаних вав «ради в Парижі, і четвер- ' На се ми не могли зґодити ся. ваРськи“ комуніст, сидить в

"кавт механіків, який обняв винними під ріжними оскар- тий Інтернаціонал. *" Що до сплат передвоєнних НІМеУЬКІЙ тюрмі;
ПРЕТОРІЯ, Полуднева Африка, 12. марта. —- Аеропляни 300.000 робітників, що працю- женями, що виникли з січне- На конференції .російськії довгів, то зробимо тільки те, ,юльський комуніст і посол

два рази кидали бомби на революційні робітничАіддїля і на- вали в 2.500 фабриках по цілім вих заворушень в Ню Абердін, провідники станули були на що не буде стояти на пере- варшавського сонму, сидить в
зістали засуджені'й суботу пе- сім становищі, що прямий а- шкоді економічній відбудові п(?льськ|и тюрмі.)

Причиною локавту є непо- Ред тутешним найвисшим су- так в цїли викликана світової України.
даний нині комунїкат, який подає рекорд з суботнїшних заво- годжене ся між робітниками іідои на вязницю в Дорчестер. j революції не вдав eg. -------------
рушень, що виникли зі страйку. « ' працьодавцями щодо платні Суд засідав около три тиж- Деякі бесідники заявили, що

“Революціонери є дуже активні”, каже комуніст. “Вони з/ працю поза часом (“овер- Н1 • переслухував справу, що Інтернаціонал повинен взяти
палили доми в Боионі і Боксбургу, очевидно у відплату за ки- тайм") і права управителів повстала із зрабованя складу* за підставу так званий “рево
лане нами бомб. Всі наші аеропляни мають зі собою бомби, приділю вати певні кляси ро- Домінїяльної Вуглевої Ko., з люційний Мінімалізм замість На підставі вісток з Берліна, wo Volskie’", 
щоби використати кожду нагоду при викритю революційних бітників до певних робіт. . - якщ о забрано 4, товарів варто-"; давних широких домагань дик-1 перебуваючий там голова ра- Прок. Маліна і Гіртлер виїхали
відділів. Сьогодня було два случаї, де успішно кинено бомби Кореспондент ню-йорськоГо сти $30.000. татури пролетаріату. ди комісарів України Раков- до Варшави, щоби концепт ак-
иа робітничі відділи. Революціонери потерпіли тяжко”. “Таймса” подає, що число Видані засУди е такі: Вм. Головними задачами зедине- ський на днях буде говорити з ту

Комунїкат потім описує успішний опір 1-Ю кавалеристів вс;х робітників, яких діткне
проти нападу страйксрів в Еліс Парку, підчас якого много локавт буде виносити 900.000 
страйкерів зістало убитих або ранених. Зі сторони війська бу
ло 5 жовнірів убитих і 15 ранених.

КІЙ БРИТАНП.В Дурбанї зібрало ся на мітінг 800 осіб, переважно страй-
кер.в, зпбміж яких сформовано уоружений відділ з 300 мущин, ш тисяч робітник,, ОПИнило 12 робітників 
який устроїв похід.

засуджено на 
два І три роки вязниці.ся без праці.

Два рази кидали бомби з аероллянів на робітничі революційні 
відділи. Домбаль,

несли тяжкі жертви, а велике число страйкерів зістало убитих краю, 
або ранених підчас атаку на кавалерію в Еліс Парку, каже вн-

Акт of) жал ока н я проти Федака 
вже готовий.

Конференція Раковського з 
Ратенавом в Берліні. Акт обжаловяіія проти Фе

дака і тов., як доносить ‘‘Nlo- 
готовий.вже

представити мінїстрови
Минел —3 рокй, Вм. Талбот ного фронту після виводів Ратенавом в справі економія- піраведливости і ишиим заін- 
— 2 роки, Джон Давсет — 2 Карла Радека мали би бути: кого зближемя України з Ні- терасованим чинникам.

1 роки, Ден МекЛін — 2 роки, узискане визнаня Совітської меччиною. | ________
ІЕдвард Байт — 2 роки,. Елекс Росії; знесене відшкодованн.
Вингер —- 2 роки, Джозеф наложеного на Німеччину; 8-го '

ВУГЛЕКОПИ В ЗЛУЧ. ДЕР- Джіро — 2 роки, Джон Зонсик динний день праці і розвязаме 
ЖАВАХ ЗА СТРАЙКОМ. "2 роки, Петро МосейчУк — проблеми безробітя.

2 роки і Томас Конноли—2 Троцький заявив,

тисяч.
Новий польський кабінет.

Раковський в Празі. ВАРШАВА, 12. марта. — 
Чеські часопцей доносять, ІЗчера утворено новий Поль

що зєди-Що дня і 1. лютого с. р. прибув ський кабінет на місце усту- 
нений фронт робітництва е ко- до Праги голова Ради Народ- пившого, в якім ГІонїковскі за- 
нечний для зрівноваженя зе- них Комісарів України, Хр. Ра- держав пост ереміера.

Кидають з аеропляиа бомби на юній ну галю; переповнену ро
бітниками.

Більше як 90 процент заявило 
ся за тим, шоби покинути | 
I на І. цвітня працю.

ІНДІАНАПОЛІС, Інд., 10-го 
Г олосоване над

Трейд-юнїйна гал я в Бенонї, коло 
РІоганесбургу, переповнена полуднево-африканськими страй
куючими майнерами золота, зістала нині збомбардована з ае- 
ропляна. — каже депеша до “Сентрал Нюс” з Иоганесбургу,-

Більїиість зібраних в галі зістали убиті а будинок зістав марта.

ЛОНДОН, 11. марта. роки. і

диненого фронту буржуазії на ковський. 
конференції в Генуї.

Між сторонниками нового
страйком • серед майнерів мяг- Обжалованих бють і страшно плину був також американ

ський Делегат Маршал.

РОЗПРАВА ПРОТИ РУМУН
СЬКИХ КОМУНІСТІВ. ВІД РЕДАКЦІЇ.

Повідомляємо наших чита
чів, що ізза браку місця не мі

стимо в сім числі “У. Р. В.”

Прага радянським центром.
знищений.

ся.кого вугля зістало закінчене 
нині льокальнимн юнїями по

Крім Раковського, має ще
п ... Конференція зажадала, що- прибути до Праги представ-

цїлім краю, і хоч точний ви- . озправа проти ->/ рум^н- би Зіновєв, предеїдатель Ви- ник Радянської України в Бер- "РОДовжени наукової розвідки
Аеропляни кинули 32 бом- слід не буде відомий за тиж- с?ких КІ,М>НІСТ1В ведеть ся да- конавчого Комітету Комунїс- .тіні Авссм і богато . инших. їт " Барги п. и. "Ькономічно-

би на революціонерів, що окружили часть поліції в районі день, тутешні урядники Зяуче- -Суд?м У Бу‘ тичного Інтернаціоналу і пред- Завданем їх е приготовляти "0Л,ТИЧНІ проблеми пролєтар-
Брнкстону. чим спричинили- численні* жертви і розігнали ин- них Майнерів Америки вірять, * р р нц! ПІДНОСЯТЬ, платень Петроградського Л- грунт до визнаня України в Ґе-|СЬКШ диктатУРи ■ В слідуючім

то левять 1-гятих або біті me “АР не Дозволено їм порозумі- = буя звін неиий з лепжяя „її , числі продовжене буде пом -
» — т"“° - за Î2S25SS: - ». » : Z' rU.,,р,,н ;у і-~ - •»-*»• •

за страйком на 1. цвітня, нако-;ким 1 ЛОСІ не доР>чено нав'ть переніс ся до Москви та посвя-
Страйкері в йоганесбургу вивісили на ратуші червоний прапор. ли до того часу не пр'ийде до самого акту обжалованя. Під- тив весь свій час „ , в Ком

час переслухана обжалований 
j Кручеану два рази зімлів нас-1 

ділком побоїв і знущань в 
тюрмі, так що два рази пере

пад ними знушають

Кинули на революціонерів 32 бомби.

ПОГАНЕСБУРГ, 12. марта.

Фмшшішанімшішті

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ! ПЕРШИЙ РАЗ!
іЛОНДОН. 10. марта. — Положене в ПоганесбуріХ е най- заключеня нової угоди з пра- 

більш алярмуюче, заявляє кореспондент Райтера. Страйкері цьодавцями. , 
вивісили на ратуші червоний прапор і в той сам час заприсяг
ли замкнути силою кожде підприємство в місті.

Двайцять сім осіб зістало тяжко ранених, переважно від 
чистрілів з рушниць. Двох инших зістало застрілених поза Провідник індійських націона- 
місгом. а пятьох померло наслідком стрілянини в майні Ню лїстів Ганді арештований. 
Примроз.

нїстичнім Інтернаціоналі.
Лев Троцький І ИНШІ кому- І 

містичні провідники? які ста- І 
рали ся о прискорене такого 1 
рішеня, пояснювали сей новий 
ух потребою нової тактики, 
ка полягає в атаку на капіта

лізм з боків, на місце давної 
отвертої битви в цїли викли
кана негайної світової револю-

I

НОВА ШТУКА З ГАЛИЦЬКОГО Ж И ТЯ! 

Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

----------відіграє-----------
В СУБОТУ, 18. МАРТА, В УЙР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

нову штуку Ст. За-ного, в трох діях, п. н.

З БОРОТЬБИ В ІНДІЇ. ривано розправу.
На знак протесту проти не

людського трактовдня увязне- 
них у тюрмі обжаловані поча- 

БОМБАП, 10. марта. Пр°- ли голодівку. Між обжалова- 
Потяг з почтою виколіено з шин коло Гермістону, однак відник індійських націоналїс-,ними переслухано теж відомо- 

ніхто не був через се ранений. Доносять також про чотири ви- тів Могандас К. Ганді зістав а-,го теоретика румунських соці- 
падки писадженя динаміту, рештований в Агмедабад, ЗЮ'ялїстів Доброджану-Гереа (си-

Преміер Смутс заявив нині в парляменті, шо положене е миль на північ від Бомбаю. Він на) 
найтяжше, яке коли Полуднева Африка бачила.

ь

ції.
Деякі противники сього 

лляну висловлювали свою гад
ку в сій справі, заявляючи, що 

означає остаточне ГШОРОНСе оскаржений о бунт. Адвокатська палата в Бука- 
рештї відбула ^заеїдане, на я-1 сей. крок

22 особи убито І 57 ранено в йоганесбургу минувшої пятницї. Поліція в Індії стріляла на К0МУ запротестувала проти не- знищене Комуністичного Ін-
рільних робітників І двох людського трактованя а решто- тернаціоналу, який став би в 

з них убила. ваних комуністів. Сей протест зєдинсній організації лише лї-
іменем адвокатської

ПОГАНЕІСБ^РГ, 10. марта. — До 9-ої години в пятницю 
.вечером, коли стрілянина все ще продовжала ся, число убитих 
в боротьбі між страйкуючими майнерами і поліцією дійшло до ЛОІ-ЦОН, 12. марта. — Де- 
52 а ранених до 57. З 32 убитих було 11 поліціянтів. Однак о пеіиа до лондонського “Тайм- 
11-ій годині вулиці зістали цілковито опушені і в місті стало са" 3 Лукнов, датована в субо- 
спокійно. Публнці заборонено показувати ся на вулицях.

Є се вірний образ з селянського жити в Галичині за па- 
нованя “мамуні” Австрії, де здирствам і насильствам ріж- 
иих дармоїдів не було кінця. Дідич, економ, побереж
ник, екзекутор, арендар і піп — всі здирають з селянина 

шкіру і то “по закону”.

На закінчене буде відіграна чудова штука в двох діях, на
писана на тлі новелі Марка Твсйна, п. н.

палати . В1,м крилом, коли конференція 
м™'" збереть ся, а Амстердам і иншівруч

стрів адвокати Гіолїкрат і Ва- групи злучать ся з німецьким 
сплеску. Наслідком сього пе-

или президентови

союзом.
реведено контролю в тюрмах і Представники з Франції, Іта- 
увільнено з тюрми 40 комунїс- дії і Еспанії голосували при о- 

спорів в рільничих округах в а між ними посла Моско- статечнім 
Злучених Провінціях. Такі спо в;ча

ЛОНДОН, 11. марта. — Депеша з йоганесбургу подає, що цИ мали місце в окрузі Гардой,
Бури прнлучують ся до страйкуючих майнерів золота в Рейд, в де двох робітників зістало у- 
Полудневій Африці, де убито підчас бійки 10 поліціянтів і про- їнтнх а инші ранені. В додат- Розправа проти арештованих «ачарськии заявили ся за кон

ференцією. Ленін не брав уча
сти в заеїданях, перебуваючи 
на відпочинку поза Москвою.

ту, доносить про перші фа
тальні наслідки, шо виникли зі

Бури прилучують ся до страйкуючих майнерів. годосованю проти 
скликувана такої конференції. 
Троцький, Зіиовев, Радек і Лу- КОМЕДІЯ ПРО ЧОЛОВІКА, КОТРИЙ РЕДАГУВАВ

“ХЛІБОРОБА”.ку підінспектор зістав ране- ! У Львові комуністів відбу
де ся незадовго.

годошено воєнний стан.
Тримісячний страйк майнерів золота в окрузі Ренд привів ний, каїи поліція стріляла на 

до збільшеня безпорядків між страйкерами і поліцією та між товпу. , 
чорними і білими, які перемінили ся в пятницю в боротьбу на

Річ дїеть ся в Чікаґо.
КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. яле ВЕЧЕР.
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ц. (ВКЛЮЧАЮЧИ ВОР ТЕКС)

Слідство в справі комунїс- 
Поліційні урядники розслі-, тичного конгресу в святоюр- 

джували мнимі безправства ському будинку доходить до Київські * “Вісти” доносять,
проти місцевого дідича, коли кінця. Розправа відбудеть ся в що уряд Радянської України
на них напали ворохобники, найблизшому часі в будинках одержав пропозицію від за-

По цілім окрузі Ренд проголошено негайно воєнний стан, | при чім спалили також дідичів полїційних арештів при вул. кордонних капіталістів, що во-
Зелізиича лінія до Бенонї зістала перетята на обох кінцях, дім. Казимирівській. (“Вперед"') нн готові злучити каналом
Підчас бійки в майні в Брекпен убито 7 поліціянтів. --------- ;— „ ________ ’ Вислу з Дніпром.

Канал Дніпро-Висла.
велику скалю.

В окрузі Рейд проголошено їй стає.
Повість! В суботу, 25-го марта. Кружок відіграє пораз 

перший в Канаді чудову драму І. Тобілевича п. и. 
“ПІДПАНКИ”.

ft.
At
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prey, шо ти: хам, хуліган, паршива вівця. Жил (також лайка),L 
що тобі треба шс нагаіа, а де свободи. І сели той “свій" пан 
не подужає сам насильно зробите тебе, робітнику і селянине 
своїм рабом, то він попросять французького, англійського, ро- „ 

! сійського. польського і жидівського пана, щоби вони помогли

з 40-иіліярдового майна, яке 
Поляки вивезли з України і 

. були обовязані за дего Петлю-
дин Боср, то й того чортяки правительству запла-
ВЗЯ.1Н за старий довГ Єдино- тнтн Колн Палякн спраЬді ко.
ка тепер розрада др Гонтер і- днсь лавалн шо Петлюрі, то се 
“прнличний готель ... Можна 
було за бойскавтн взити «я 
але— “Кенедіен Французієн"

НЕ ШНЦЬОВУБТЬ СЯ І БАСТА.г»
,"0ЖЖ4ІЖІАЖ LABOR HAWS" V

Тяжко приходить ся тепер 
Лібералів*’’ воювати на дн- 

пльоиатичмім полі. Куди не 
поверни, всюди вороги і ко- 

*ждий радий тебе в ложці води 
втопити. Підлий світ тепер на
став. Правду кажуть старі лю- 

' дн, що все має свою пору.
Взяти хочби часи щедрін- 

ського ліберала. І тоді лібе
ралам не солодко жилось, але 
все таки: треба було тільки 
знати, коли простачком прики
нутись, істину з усмішкою ви- 
сказати, безкористністю хва- 
снутись, а в критичній хвилі 
“применительно к подлости” 
поступити — і все таки бодай 
дехто з “поважнійших" людий 
і зате “спасибі” сказав.

А от тепер? Погані часи. Те
пер ніяке тобі “применительно 
к подлости" не помагає. Куди

Pritchard Ато. and MeOregor St,

gl OO йому приборкати українського селянина та робітника, яких він 
називає хуліганами.

Так а не инакше зробили українські пани з Україною і Га- 
личиною. Вони спроваджували на Україну кайзерівських юн- 
крів і польську шляхту; вони заключали союзи з Денікіном 

часопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: вони щЄ й тепер — одні (Петлюра) просять польської шляхти, 
В СЕРЕДУ 1 СУ БОТУ. другі (Петрушевич)—добивають торгу з Вранглем Ні перед'

Виддс Стоваришенс “Українських Робітничих ВІстнй”. ніякими злочинами, ні перед ніякими жертвами вони не спи-
Передплата на рік ................................. •........ ......................... Я 00 - нять ся, щоби лише зробити знова невільником українського

селянина і робітника. Вони в своїй заїлости готові втопити у- 
краінський працюючий народ в крови, щоби лише пімститнсь 

Winnipeg, Man, Canada на ній за те, що він не захотів більше бути їх покірним рабом.
А если хтонебудь з їх рядів переходить на сторону селян і ро- 

НееокішгкМХ » raierf руїоюкиа не ікртмть ся, хіба шо допясуваїель »н- бітників, то вони викидають ЙОГО зі своїх рядів, як “паршиву 
рамо luaiWk. mo бжж* звороту своєї рукописи на случа. її нспоиішеи» 

та жалуйіпі оочтову парку на її пересилку.

Bebeeriptiorj per year
був тільки зворот зовсім пра- 

‘ бильно" принятого довгу, а не 
ніяка ласка. Але на скільки ро
зумію, Поляки свого довгу Пе
тлюрі таки не звернули".

Богато де чого

Telephone : 8t. John 1465.

випередив.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
)

На бідного Макара всі ши
шки летять. Не тільки “кому
ністичні дурисвіти” не дають 
спокою, але і "Новое Руеское. 
Слово" та “Народна Воля" і со
бі вчепили ся Петлюри.

Ох, печена редька всім їм в 
зуби, подумав простачок. Здам 
вже раз справоздане зі своєї 
поїздки до Тарнова. може хоч 
тим заткну їм пельку.

Як подумав, так і зробив

розуміє
милий простачок, богато не 
розуміє, а є ще більше вдає, що 
не розуміє.

Ось, напримір, до сего часу * 
він зовсім “не розумів” того, 
що Петлюра поміг польській 
шляхті вивезти з _У країни на
родне майно на "невеличку” 
суму, лише на 40 мілїярдів. Чи 
чули ви, читачу, коли се від ре-

„ ... . „ диктора "Укр. Голосу"? Не чу-
Правда, інтродукція довша. лн, Цому? Бо сам редактор
як само справоздане. Тут , rJ „ до сего ча ..„е
Троцькии в перекладі на росіи- . „ *
ську мову, і Назаруй з cun, ira °д" коди почалн floro ..підба, 
et studio, . Данило з болячкою. дьору-в*,т|Г зі ВСІХ боків: ..к0,

,К мумїстичні дурисвіти”, Лозин- 
ський, “Укр. Прапор", "Новое 
Русское Слово", “Народна Во
ля” то і він “зрозумів”.

.. Наука, кажуть, в ліс не йде.“Коли ще російські больїие- Р- . - ,, 1 . : І ірка вона трохи була, особли
вий,. не були завоювали ціло. В()_ кол„ прийшло ся .. своі іде.
5 країни, бувало нераз так, що, и|| ломитн.._ . 1іехай пр0. 
українське правительство ви- стить менї Щедріи що до
давало деяк, розпоряджень , ,стлюрн який * "ніколи нічого 
Нічию українських урядників 
було наглядати за внконанєм 
тих розпоряджень. Отже при
ходить нераз урядник на село 
і оголошує:

“Маєте зробити, люди до
брі, так а так!”

Слухають люди а далі зачи
нають кричати:

“А ти звідки приходиш нам 
розказувати, коди тепер вже 
воля?"

"Так вимагає від вас пан го-

Адреса :—
ОККАППАН LABOR ÎTEW8 

cor Pritchard An and MeOregor St ,

вівцю”.
Се є клясОва боротьба. І в ній нема “свого пана”, або 

"свого робітника”.’ В ній є “пан” і “робітник". Хто від панів 
відірвав ся, по середині дістатись не може, бо буде заатакова- 
ний обома сторонами і згине перший. Відколовші ся від сту
дентської спілки в Берліні студенти також мусять се зрозуміти.

Здаеть ся, робітникам не привикати вже до лайок буржу- Зрештою воно инакше і бути не може. Самі “патріотичні” “ра-
азіі і її наймитів, а тим більше робітникам українським-. Се, дянини" вказують виключеним і виступившим з берлінської 1 " іНЧ’,кш' то як ие 

, , • • 1 то свої, а таки ивдсунуть тобімабуть, тому, що української буржуазії нема, як нас запевни- спілки студентам, де їх, як. паршивих овець . місце.t. свиню і виведуть HÜ чисту БО*л крашські робітники і селяни приймуть сих паршивих о-

“ПАРШИВІ ВІВЦІ"

з яким простачок ніколи 
розстаєть е*я.

Зміст “інтродукції" для нас 
також цікавий. Ми в ній чнтає-

6 ють українські чорносотенці, а « лише її наймити. А всім ві
домо, що наймит, запродавши ся свому намови, ради вислууо- вець" з отвертими раменами. 

№ пуваия ся перед ним, ие буде жалувати слини, їди, найпоТаній.- 
UIих лайок на адресу того, хто хоче нарушити спокій йбго па- 

ЦЩ на. Тому то українським робітникам більше як яким иншим 
—дістдехь-сіті*-укрвііірі.ких-квймяіїь-Єіиго»сп-буржуазіі.- •

Чи треба тут псречисляти всі ті епітети, якими хоруючі на 
F панів редактори укр. чорносотенних газет в Канаді і Злуч. Дер-
1‘ жавах обдаровують на шпальтах своїх газет українських робіт

ників тільки за те, що вони не хочуть бути їх дійною коровою?
Нема що тим, хоруючим на манію величі, українським “патріо
тичним Дон Кіжотам. дивуватись. Ми досить добре знаємо, де

ду.Волинець. Погані, раз погані часи!

Як вже ife стара в ся редак- 
ітор "Укр. -Родосу” відограти 
іролю щедрінського ліберала і 
:таки ніяк не 
ся. І єслиб то хтось чужий 
стояв на перешкоді, а то:

"Не так тії вороги, як добрії 
люди”...

СХІДНА ГАЛИЧИНА ОПЕРАЦІЙНИМ ТЕРЕНОК 
ПРОТИБОЛЬШЕВИЦЬКИХ ПОВСТАНЬ,

мо:

витанцьовувало

ВРАНГЕЛЬ — ПЕТЛЮРА — ПЕТРУШЕВИЧ — ЯЦКІВ. 
(Від нашого кореспондента зі Львова.) не запродував польській шля

хті"'. І____ Я В однім з поиередних листів писав я Вам про те, що wpa-f Тому то мабуть і сатирика
їх болить. Відчуваючи той біль, вони часами дегтого забува- їнські націоналісти у Східній Галичині та уряд диктатора Не- щедріна j’поета Шевченка лю- 
ють ся, іцо навіть тих, кого вони вчера хвалили, нині назива- трушевича надїють ся тепер, що спасеніе принесе їм НІ. проти- ди зовуть безсмертними- бо тн- 
ють иайпідлїйшими словами. Так "Укр. Трибуна -, з болю за бодьшевицька Росія. До сеї спілки хотіли петрушейичівці за- пи зм m овані в їх творах нї 
невдачу послїдного наїзду петлюрівських банд на Україну, на- манити і українських соціялїстів у Львові, та се не повело ся, бо К01И „* переводять ся 
зивае українських селян хуліганами. Хуліганами в царській впередовцї під натиском мас Заявили ся На своїй останній кон-1 Попробував редактор “Укр. 
Росії називали тільки найнизшого типу погромщиків. ференції сторонниками, що правда з застереженими, Радян- : Голосу" прикинутись простая

Та не тільки робітники і селяни дістають від наймитів бур- „ької України. ' ' *01J і доказати "комуністичним
жуазл такі епітети. Не вспіе хтонебудь з передової буржуаз- Се очевидно петрушевичівцїв не збило з. пантелику і вони 1Урисвітам" шо ніхто шитій
ної інтелігенції заявитись за радянською владою, - як сенчас почали веїми силами старати ся, щоб як найскоріше стати на 'імше боїьшевики запродати
чорна сотня пече на него громами і проклятими. службу III, протибольшевицької Росії. Галичину Польщі. А тут тобі

В минувшім числі 5 кр. Роб. Вістии ми зацитували деЩо Недавно головний промотор політики Петрушевича д-р сам Лозинськин “професор 
з кореспонденції "Радянниа” до джерзиситської “Свободи" Кость Левицький будучи в Швейцарії заявив російським емі- міжнародного права” як Пи 
про виключене з української студентської спілки в Берліні тих грантам виразно, що Петрушевич спільно йтиме з “русскими ,1ИП 3 конопель, з датами і з 
студентів, які висловлювали свої симпатії до радянської влади небольшевистскими елементами, которим принадлежит буду- документами- Петлюра лїбе 
на Україні. Декотрих виключили, а декотрі самі виступили, шее Россіи", та що петрушевичівцї “обязаньї придерживаться ральчику Петлюра голубе си 
про шо Докладнїйше найде читач в статі з. Берліна, поміщеній таКой лині* Еюведенія, при крторой попроси украннской по- венький" ’ запродав Галичину
на иіішім місци в сім числі "Укр. Роб. Вістий . -штики моглибьі бить разр-Ьшенм мирно і усігЬшно при усло- польській шляхтї-

Як чорна сотня віднесла ся до виключених студентів? Во- зіи „евраждебнаго отнощенія к-ь ннтересамь Россіи". Дослів
на, в особі "Радинина”, охрестила їх "паршивими вівцями”. н0 повторена заява і обіцянки Панейка, Томашівського і ком- профанація 
З першого слова, не замкнувшись, вона дала їм сей епітет лише пан,-( Денїкінови," Моркотунови і братії, 
за те, що вони не хотіли бути вірними слугами світової буржу-

Ох, як же стидно було “пер
ший раз" переступити за гра
ниці законності!, як стидно. 
Треба було бути дуже кручко- 
ватим, щоби і “применительно 
к подлости поступить і в чи
стото себя сохраннть”, — не
хай знова таки простить мені 

У", Щедрій.
Але коли простачок пересту

пив, то так зразу -йому і поле- 
кшало. Тепер вже стид очий 
не виїсть.

І так, значить, Поляки виве
зли закраїни майна на 40 мілї
ярдів і були обовязані за не- 
го Петлюровому правитель- 

• ству заплатити?
А скажіть, будьте ласка, па

не редакторе, яке Петлюра мав 
право віддавати польській 
шляхті те 40 міліярдове народ
не майно?, Ви сами признаєте, 
що Петлюра те майно віддав 
Полякам. Чи не так? Єсли-б

лрвний отаман Петлюра", по
яснює урядник.

“Петлюра? відповідає на 
"А хті^те хтось з громади, 

його Петлюрою зрідни, як не 
ми?”

Сердешні люди думали собі, 
шо Петлюра 
достоїнство., як цар, або прези
дент держави, і тому представ
ляли собі, що то вони Петлю
ру зробили Петлюрою”.
(“Укр. Голос” з 8. марта, с. р.)

Що за не тактичність, що за 
в дипльрматичиих 

справах, -репетує простачок. 
Сю оферту приняли московські царофільські та проти- хіба з такими збудуєш держа- 

ази, що вони ие хотіли запобігати заднимн дверима ласки у большевицькі кола радісно і почали просити антанту, щоб і Ву> це 
Скоропадського, то вони сказали: собі приняла та заплатила за сю оферту, зробдец^ від імени чужий ато

коди it не буде, то ми не будімо дальше гнити в сьому емі- ше відбере свої довги, вхопила ся обома руками сего лляну, ствіти і у вашу лїберальчику. 
Грантському багні, але вернемо на Україну і будемо там серед Найзавзятнішого противника Петрушевича, віїіехполяків, по- пику вітрець заніс. Погані ча- 
українськоїо народу і разом з українським народом працювати чала вразхмляти, що висший інтерес вимагає, щоб вони сну- си1 Свій свому в пику плюнув
над його культурним і економічним розвитком, будемо разом з стили 3 тону. і на дальщ Ііат.1І0ха вдае _
шпг відстоювати його здобуту вол ні проти всяких “освободи- Вшехпольськин газетяр і урядник польського посольства д ти,, лїберальчику не. падай 
телї» , разом з ним іерніїи голод і холод, будемо разом з ним в Парижі Смогожевскі почав в центральному органі вшехполя- на дусі... Десять раз мір, а раз
жити і разом з ним гинути . кін “Gazet-i Warszawsk-ій” писати про автономію для Східної ріж. Де треба, відірви, а де

Ось за шо українські “націоналісти” назвали тих студентів Галичини, а рівночасно всякі пройдисвіти і махери почали го- відріж, а де — і зовсім замов- 
“парнінними вівцями". За те, що Вони сказали, шо коли не дити Петрушевича з Петлюрою, 
іможуть дальше продовжувати за границею своїх студій, то
вернуть її.. Україну, щоби іам разом з народ- м терпіти голод містити статї про Східну Галичину д-ра Михайла Лозинського,, Купуйте боиди Петрушевича, 
і холод і разомщшм жити і разом з ним гицути. редакторів "Українського Вістннка" Федорцїва і Струтинського правительство якого є одиио-

Се є "п.'іЩ^нівцГ. Так кажуть ті, що “розпинають ся" зі Львова. , # - - кнм оборонцем Східної Гали-
(на папері) за українським народом. Так каже джерзиситська До краю, щоб вразумити петрушевичівцїв, приїхав знаний чини, яку бодьшевики запрода- 
“Свобода" і її кореспонденти. Тим часом, виключені і ті, що політичний комівояжер Дмитро Донцов, що так вислугував лн Польщі, репетує простачок 
самі вийшли зі студентської спілки студенти, є передовими ся Скоропадському і вислїдом ного вразумленІя є консолі- з “Укр. Голосу”. Всі шпальти 
людьми науки серед українського студентства в Берліні, при- дацїя протнбольшевицьких українських елементів у Східній “Укр. Голосу” заповнені 
чім деякі з них, як доносить “Укр. Слово", є відзначені за-deoï Галичині, під патронатом Франції," проводом Вранґля а сторно- лами на адресу Петрушевича... 
здібности. жею Польщі. . - Аж ось наспіває “Укр, Гіра-

Ви, читачу, хочете знати, які студенти є милі серцю у країн- ‘ Як показником такої консолідації є признане уряду Пе- пор”, офіціальний орган “уря- 
ськнх "націоналістів"? ,Ми писали про таких в минувшім числі трушевича ославленою польською рептилькою “Рідним Кра- ду" Петрушевича, а в цім чор

ним на білому так таки дослів-

то якесь-таке

казав би.єсли-б хтось

, . Пілсудський забрав се майно
цар або президент держави. А сам_ без згоди иа сс Петлюри,
тим "асом ПеЧк,Р,в >'РЯДИИК то тоді він не був би зобовяза- 
відповідав людям цшковито ; „ий гк.тлюр, за него ,1латити.
топим царського п,слання, як д так_ „„ сами кажетЄі ІЦ0
се сам редактор "5кр. Гол. ка- ..Кол„ Поляки справді" ко-
Ж1 лись давали що Петлюрі, то се

"Гак вимагає від вас пан го- був тільки зворот 30всім пра,
ловмий отаман Петлюра вильно „ринятого довгу".

Отже сам редактор “X кр. Го- Зііачиті„ за ту ласку, ,кою
лос> • шившись з панталику, пілсудський прислужив ся Не- 
признає, то петлюрівський у, тлюрі „ дїтї ,920 р коли вія
рядовс-ш. говорив до селян 3 в КиіВІ соворй гімназії, 
більш жандармською мовою, Ж)СТИ пльоидрував, або йк
як царський урядовець. Цар- сам Петлюра висловлював ся, 
ськн і урядовець говорив: купав украіну „ крови, за ту

"По закону его ийператор- усл , Петлюра 
ского величества разпоряджа- цілсудському „а 40 мілїярдів
Н)СЯ і т 1 народного майна.

А петлюрівський урядовець -, тепер делегати петлюрів- 
без жадних там законів: "так ського ..правнтеЛьства" коли- 
вимагає: Петлюра , справа дують у Варшаві за тим “дов-
ГКІГШРНЯ" гом", але віроломне польське

TuKejo нещастє, коли чоло
вік стратить голову.

Хоче зробити як найліпше, 
а тут, дивись, під дурного ха
тою опитів ся.

чи.
Орган Петлюри "Українська Трибуна” у Варшаві почала

“позичив”
похва-

нашої газети, але для контрасту наведемо їх власні слова ще ем".
■ з—Л В передовій статі" сього органу, видаваного за польські но і написано: 

питаю ся я одного члена, гроші, який все пси вішав на Петрушевича, появляється 7. лю- “Що до рижського догово- 
у пра ви студентської спілки", — пише Радянин в “Свободі". — того с. р. заява самого редактора М. Яикова, в якій він не тіль- ру... то пригадуємо декляраці-
"А щож.

раз: правительство не хоче зверну
ти того “зовсім правильно при
нятого довгу”.

Дякуємо за признане.
Може Петлюра і Галичину не 

запродав польській шляхті, а
то лише визичив? 

вже, біте, Цікаве. Ходив про- Радили ми не раз „ростачко.
стачок по тім “смердячім”
Тарнові, як та приблудна вів-

“Щож ви тепер робитимете?"

І є-к будемо ходити на фабрику оселедців, де ки “узнає уряд Петрушевича", але перепрошуючи його за дав- ю Совітської Росії і Радянської 
платять по 20 марок (10 американських центів) денно, будемо ні образи, заявлю, що “критикувати тепер сей уряд не бажа- України, які 24. вересня 1920

устами своїх делегатів у Ридзї 
Хто необзнакомлений з політичнимігтттггрсгвзми у старо- визнали незалежність Східної 

му краю, певно здивуєть ся сьому, що Петрушевич і “Рідний Галичини"... 
аїнському селянству во- Край" та Яцків з Твердохлїбом знайшлись в одній компанії.

Але для кождого обзнакомленого з обставинами

каже.

раї на тиждень заробляти по 100 марок (50 центів) за участь но і шкідливо”, 
у кінематографічних картинах, представляючи то людоїдів, то 
Єгиптян, то Ескімосів".

А от само справоздане,■

Але українському робітншггвут-учюаі 
ни служити не будуть. Вони його брндяїи, ся. Сеж хулігани, а не
селяни! Українські "патріотичні” студенти і їх хрещені батьки шо така чесна компанія, се зовсім природне явище.

Петрушевич і Східна Галичина будуть служити на се, щоб представник Петлюри А. Лї-

I тут же в тім самім “Укр. 
ясно. Прапорі” говорить ся дальше, 

і що Галичину віддав Польщі

ви, що се тільки перший раз на-
че.-б трохи стидно, начеб підло 

пя, та все розпитував кождого || есту||ити,,|ра||иц| ..„ат іо.
стрічного, де живе “батько’\тичн,)І-.
Петлюра. Точ в точ, як Кур
куленко свого часу, доносир 
КрутїєнГОви. Лише за окуля
ри нічого не згадує.

Нарешті найшов:

■
Скоропадські та "радніший” признають український народ 
тільки годі, коли він покірно зігне перед ними свою голову, шахувати большевиків. Антанта, головно Франція, піде на у- вицький в грудин 1919 р. І го- 
позволить тим паразитам сісти собі на спішу, позволить їм.ступки, присилує Польщу якось помирити ся з Петрушевичем, ворйть се не хто набудь, а я- 
гетьману вати, отаманувати, диктаторствувати над собою. А а за тс Петрушевич погодить ся з Петлюрою і разом з Врая-ікийсь “Надднїпрянець”. І не 
раз український працюючий народ не хоче схилити перед тими глем підуть повстанем проти Радянської України і Сов. Росії, де небудь, а в самім органі Пе-

Врангель, Сазонов і компанія принесуть се, чого не дав трушевича.
“патріотичний" український студент піде оселедці мити, грати Денїкін — “внзволеня Х'країни від большевиків" і створять єди- 1 простачок з “Укр. Голосу” 
ралю людоїда, буде ходити на голові, ржати по конячому і ре- ну неділиму царську Росію, в якій і Петрушевич і Петлюра бу- пріє зі злости. Він забувши за 
віти по звірячому для потіхи німецької і француської буржуа- дуть за протекцією Франції полїційними приставами а може, свою плятформу 
зії під приплїскуваня “радяниуів", але українському селянине- як Франція настоїть, то й губернаторами, 
ви він не поможе иа культурнім поли навіть в найтяжчу його 
годину. Мало того.
рядів того, у кого заговорила його совість, котрий хоче слу- ні, вказують і'події на угорській Україні ди поду мають, що ти хоч тро-
жити свому иародовн. Сей "патріотичний" студент мстить у- Як доніс орган чеських комуністів “Bade Pravij”, чеський хи розумний — кажу, забувши 
краінському селянннови і робітникові! за те, що вони розбили гряд вислав на “вільні роботи” на угорську Україну на погра- за свою плятформу, пальнув 
його надії стати колись міністром, послом, губернатором. Ад- ннчні Східній Галичині місцевости 10.000 жовнірів з армії Вран- таке у відповідь Гіетрушевичр- 
жеж він тільки для того вчив ся, він тільки про те мріяв, се була ! ля. Се очевидно на те. щоб могли посунути ся до Петрушеви- ви. се му вчерашному одино- 
його альфа і омега. чової Східної»Галичини а звідтам на Україну, та щоб всі мі- кому оборонцеви Галичини:

"Радянинн” і чорносотенці з “Свободи" опльовують тих щанські партії українські і москвофільські на угорській Україні 
студентів, котрі заявили свою готовість служити українському сконсолідували ся та рішили йти разом, 
народойн, а для тих. що будуть грати ролю людоїдів для заба
ви світової буржуазії, вони шукають “хрестинх батьків". них московських комівояжерів. Приятелі царських посіпак диктатор Галичини, др. Петру-

“Свій український пай все таки ліпший, ніж чужий. Всеж Д-р Крамарж і Кдьрфач мають там великий голос. В Чехосло- шевич". 
таки він Українець”, — каже не один несвідомий або задуре- ваччниї має Петрушевич своє військо в бараках, 
ний націоналізмом робітник чи фармер. Ось і маєте “свого".

пан "добрий" тільки тоді, коли ти, робітнику або селя- країнська реакція робити. Але чи український хлоп і робітник Большевики, 
кине, е покірним його рабом. А попробуй йому, “свому” па- зі Східної Галичини піде на сю авантуру, в се хиба і сам Пе- Найвисша Рада..; Всі вони од
ної#, сказати, що ти також чоловік, що ти не хочеш більше трушевмч не повірить. Хиба йде йому о нові пособія. Може накові, всі вони готові в лож

ці води тебе втопити.. Був о-

законности, але до все-
го можна привикнути. Лише 
дїлайте, добродію, “примени
тельно к подлости", .то все 
вийде на добре.

Навіть помиї з органу Петру- 
шевича будуть вам за небесну 

; росу видавати ся.

паразитами своєї голови, то тоді він є "хуліганством". Тоді “перед-
вчасно постарілого чоловіка, в 
старім однострою надднїпрян-

I
І- “там увір

ви, там відріж, а в третім мі- 
Що так є, на се крім останних висшс наведених подій в у- сци зовсім сховай ся", або в 

Він викине як “паршиву вівцю" з своїх граїнському протибольшевицькому таборі у Східній Галичи- крайнім разі промовчи, то лю-

ського козака, з лицем поора
ним гдубокими зморшками...
Такий був дійсний Петлюра’’...

Значить, є Петлюра і не дій- Всеукраїнський торговельний
сний, фалшивнй. Добре, що

Мусїй.

синдикат.
хоч. наш простачок попав на ХАРКІВ, 8, лютого, 
“дійсного".

На
Радянській Україні сформував 

Гірко білило в той час пра- ся торговельний синдикат, до 
вительство Петлюри в Тарнові. котрого входять: Народний 
Ліпше і не будемо описувати, Комісаріат 
щоб не розжалобити наших чи- Справ, Зовнїшторг, Рада На- 
танів. Наведемо тільки те мі- родного Господарства і Союз 
cue, де говорить ся, яке то Українських Кооператив. Син-

не- дикат отворяе магазини гур
тової і дрібної продажі. Го- 

“Делегації від сего прави- ловною цїлию синдикату є бо- 
тельства (петлюрівського — ротьба за знижене цін на 
Рех “У.Р.В.”) без перестанку споживчі продукти. Синдикат 
колядували тоді у Варшаві, а- буде продавати товари по цїнї 
би відібрати від польського ; кошту, 
правительства бодай частину, ..............

;•
. \ Продовольчих

“Коли був хтось, хто віддав 
Польщі Галичину, то тим

Чеський уряд сеж труба антанти і явний прихильник дав- “хтосем” був остаточно сам
польське правительство 
вдячне. Ось послухайте:

Ось тут вже куди не поверни, 
Надії і пляни може очевидно Франція та московська і у- тр: “не лізе в штани і баста".

Петрушевич,

бути його безсловесним рабом, то почуєш від него на свою ад-, натягне дурнів. 1р.
--

- ; '■ • .. . «jpT- '• " - -
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V "ПЕРЕСЛІДУВАНЕ СОДІ-КОНГРЕС ЧЕСЬКИХ ПРО- 
ЯНІСЛВ" І РОСІЇ. ФЕСМНИХ СОЮЗІВ.

КОМУНІЗМ В ПІВДЕННІЙ АФРИЦІ.РОЗЛОМ СТУДЕНТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ “СПІЛКА Sr^aSrSVZiІ 
УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТІВ В НІМЕЧЧИНІ." на там не була, а буде заступа

ти чисто академічні інтереси 
студентства. Ся більшість ду
мала поставити студентське 
товариство на дійсно позапо-

(Докінчене.)

Кольорова проблема.

і боти, виконують ся Голяндця- 
ми, які поробили ся добрими
юнїонїстамн

.Орган чеських комуністів 
, • вже підчас -р>.де Право" з дня 2. лютого

Комуністична Партія в Аф- страйків не піддають ся на на- ,с. р. пише:
День 5-го лютого 1922 буде шуеть ся їх погляди, але ство- літичннй грунт, не втручу ю-риці мае сво( труднощі, які шоналїстичну агітацію. В ин- Чехословацькі соціялїсти, ес-

історнчиим днем в житю укра- рнля як протест супроти тако- чись 6 духове жнте як геть- іспхул, дорівнати труднощам ші часи вони «це не гидують декн закликають до гуманїтар-
імського студентства в рПмеч- го поступованя "Гурток соці- маниш j монархістів, обедна- в тнх європейських країнах, де зелено-жовтими кольорами ности і підіймають великий
чииі як також характеристич-. яльноі освіти імени Михайла, них в Братстві імени геть- на одной території скупчено своєї нації, але червоний. пра- ГВ-І1Т за звільнене “сонінлі-

Драг оманова", чим явно по- пана Івана Мазепи , так і “лі- трн_„отири НацП (Галичина, юр починає випирати “Юнїон стів"-вязнїв в Росії, здобуваю- до жовтого амстердамського 
казали, що вони щодо соці- вих , які єднались коло ГУР- Македонія, Триєст, Чехосло- Джек" і прапор Афрнкадерів чй собі ГУчні оплески міщан Інтернаціоналу. За Червоним 
яльних питань не хотять під- тка соціальної освіти . не ма- ваччииа. Бесарабія. Семиго- Можна без ніяких вагань ска- ства. Мн знаємо — і вони так Інтернаціоналом віддано 227 
танцьовувати за дудкою геть- ючи при тому найменшого ба- род) Лише ріжниця та. що в зати вже тепер, що суперечки само — які се соціялїсти, що їх голосів (які представляли 222 
мансько-монархістичної кліки жаня розбивати Спьтку. Південній Африці ще тільки між білими зникнуть ранїйше вяднять в Росії, що між ними є тисячі членів), за жовтим —
і бути при тому соціальними Така була атмосфера в ака- живуть побіч себе кілька на- чи пізнійше. але антагонізм бі- богато учасників самарської 1339 голосів (які представляли
зиальфабстами, але забажали демічному товаристві в Берлї- цій, але що ті нації расово ду- лої і чорної раси становитиме pi3H,t шсі “анархісти" се при-і 338 тисяч членів). •" 
всесторонно простудіювати сі ні передтЗагальними Зборами, же, ріжні. Величезна більшість довго велику проблему. хнльники "батька" Махка, про і Комуністичне “Руде Право”
питаня і рівночасно устрою- Одначе грубо помилились при- людности складаєть ся з тем- Чорноскірі Банту, Кафри, вчинки яких не треба й розли-1 вказує на те, що такий вислїд 
ючн виклади і дискусії на та- клонники правди і академічної носкірих. потім ідуть Бури Готентоти, Зулу очевидно ста- сувати ся. бо вони всім відомі голесованя не відповідає дїй-
К! теми, як н. пр. виклад №. свободи, які навіть на Зборах (Голяндцї), Англійці, Індуси і путь колись підвалиною, на я- Далі.є між ними і проводирі сному станови річнії, бо орга-
Порша про повстане на N краї- мали з початку більшість т. д. кін будуватнметь ся африкан- кронштадського бунту, про я- нізатори зізду подбали зазда-

Історія сього розлому ось н‘ ■ сучасне положене у країн- Група гетьманських прислуж- д0 останних днів міста носи- ський капіталізм. Розвій про- кий не скаже ні- один правий, легідь про “поправлене" внбо-
така: « ської справи і П. Дятлова про ників і Ko. прибула на Збори ли англїйський вигляд, проми-, дукційяих сил покличе напів- що він був соціалістичним. Во- рів делегатів на зїзд; між ин-

“Спілка студентів-Українців" сучасний культурним стан на з одиноким наміром, розбити словість була англійська, ро- дикі племена др промислового ни знають теж дуже добре, що шим не допущено на зїзд Со- 
обєднувала в собі люднй, які ''краін1- голосно заговорили. Спілку» чи то як побіджена бітники також здебільшого житя і створить 'тим робом в Росії друкуються навіть у юза земельних робітників, я-
по волї. чи по неволі опини- ,Ц° не “°*на вважати сучасну меншість вмити зі Спілки, чи говорили Мовою англійською пролетарську класу, яка буде державних друкарнях “Пра- кий нараховує 113.000 членів,
лись за межами України і які. в"Таду на Україні московською то одержавши перемогу вики- | навпаки — село, або краще кілька разів більша числом пор”, часопись лівих есерів і в переважній більшости кому-
користаючи з сякої-таної мож- ОІ‘>Паціеіо- , “У™ вссь “ ворожий елемент скажемо край — переважно за білих пролетарів. І в май- анархістнчннй “Голос Труда", ністів.
ливости істнованя в Німеччині, Одначе Управа “Спілки не поступовців. Припинаючи ха- ТЄмнескірий, заселений ріжни- бутному ся частина континен- хоч вони не дуже прихильні до Число голосів поодиноких
запились своєю дальшою ака- звернула уваги на те, ЩО не рактер дикої, нездісціплїнова- ^ племенами, які ще до нині ту буде* виглядати мабуть так радянського уряду. Правда, організацій було між КИШИМ :
демічною освітою. Звичайно. 80 члени годять ся з її такти- ної банди, вона своїм не то що мають св0( території, перепон- само, як остров Філїпіни, де що праві есери не мають нїя- робітники при дереві:,25.000 за
шо сі лкїди, прогнивши якийсь к,,ю- ‘ не всі ду мають так, як не академічним, навіть не caHj смугами і кращими кдап- крім незначної жмені Еспанцїв кого органу, одначе їх хіба Москву, 2.800 проти1,3>Сдівель-

~~ ~час ~по~ріжни х таборах—(дтгрї вона,, і не—захотіла—схадщ-ША^виським поведенем дала сво- тямн чжмгль. Шо є в посіданні та Африканців, що позанима- можна рахувати соціялїстами; ні робітники: 10.000 за,
нованих і здаЬшй собі справу Дійсно аполітичний грунт, але їй противній групі пізнати, що білих Бурів. € такі терито- ли там становища керовникТв. про се писав навіть ' МаеарїїїЕГпроти; текстільникн:'1.Ь00 за 1
зі свойого теперіщного поло- постановила ужити дракон- всяке співжите з нею в одному pjj. краї,)а Зулу, Країна Базу- командирів, вчителів та до- (“Росія і Европа"). Не мож- 38.000 проти ; глннарі: 4.000 за,
жени і недавно минулих болю- ських мір, щоб такий протест товаристві не можливе. І тут, то^ країна Свазі і Країйа Бечу- зорцїв, — ціла маса людности на прирівнювати “переслмува- 1.300 проти; метальоецї* 24.000
чих подій на Україні, імріжни- з боку сеі Групи студентства був даний ще один доказ, ит ,а||а і ціла пролетарська КЛЯСД пя СОЦІАЛІСТІВ в 'Радянській за 100.000 проти; 8Є|ЇЗНОДО-
лись між собою в своїх думках спаралїжувати і винесла тому порозумінє і єднане експльоа- дле величезні території зе складаєть ся з коричневих об- Росії" до скажених насильствірожники: 5.000 за, 6.000 проти,
щодо України і її н-утітичн'-гр постанову, якою заборонила тованих або їх приклонників з Иель е в посїданю білих фар- личем тубильцїв, які працю- над комуністами і розстрілів в Було прнннто резолюцію
положеня. Здавалось-би, щ», улаштовувати виклади на по- екстіе.лтзторами або їх при- мерів Бурів, які здебйзьщоГсжятгткртзБгночаьши відтиофе--часи самарської директорії-™ комуністів: протест проти на 
такий стан не загрожує зовсім -птичні теми, покликаючись наJслужниками, се все одно, шо ■ маіоть на своїх землях темно- ра, а скінчивши директором в часи влади грузинської діємо- ’ сильств урядів в Угорщині, Е-
співжитю сих людий в одній т°чку статутй, в якій кажеть спроба злучити вогонь з водо- скірих наймитів, які їм і об-1банку. кратії. сланії і Югославії над робітни-
акалемічній організації, яка-ж шо “Спілка" вполїтична! »■ І рупа студентів-поступовців робляють землю та випасають Вже тепер Негри в Африці Грузинська “демократична" ками соціялїстами, з додат- 
прецінь не може і не повинна Так вона натягнула статут на пізнала скоро, що з сею перед- Худобу. Але останні роки при- мають cçoix адвокатів, попів, република нагадувала тільки в ком соціялїстів: “і в Росії”', да-
бути клікою людий з якимсь свое КОПИТО і фактично забо- історичною дичиною треба несли вимоги інтенсифікації, учителів, дрібну буржуазну, більшому розмірі Чехословач-|лї резолюцію комуністів про
одним певним політичним сві- різнила українським студентам розійтись і, ні н> оминути вся 3çM3i випадає на кождого чде- правда, тоненьку верству, ча- чину. її спеціялністю було не- визнане" Радянської Росії і до-
тоглялом. як партія, к.іяса і т. балакати про Україну, І то ви- кі скандали, постановила лв- fja фамілй менше і богато Бу сописи, своїх лідерів. Збира- реслїдуванє і убиване комуні- помогу голодуючим в такому
п , але повинна як чисто фа- Разно ПР° Радянську Україну, кинути спілку. Вона перестала. рів ПЄретаборовує до великих ють ся протеговані білою бур- стів та роздмухуване націо- тексті:
хова оргатзацЬг дати змогу бо про всяку нищу Україну м°- реагувати на демагогічні бе- міст або осередків. Се все жуазією т-убильчі конгреси, я- нальної ворожчсні. Есдеки, я- 1) Зїзд висловлює Перекопа-
іхртуватнсь ЛЮДЯМ, з рівним* жиа бУло балакати, дозволяю- ШИ гетьманської Групи і KO- црнв0дить до того. ЩО сїль- кі маніть своїм обовячком три- кі її гак захищають, ' можуть не, ще без участи Росії в еко-
поглялами і переконаними і о- чи улаштовувати виклади тілі,- ли декілька п членів опустили ські осаДи позбувають ся сво- мати Негрів в послусі. х прочитати про те фактичні до- номічному житю Европи немо-
боронятн лише чисто академія- ки в присутности двох членів здраз-же Збори, а гетьман- го старого- патріархального! гіроте промисловий і страй- іЛменти в книжках Мещеряко- жливе економічне відроджене,
ні, фахові інтереси, не втруча- -Управи, які мали право закри- сько-монархістична група о- ВИГЛЯду> а міСТа набувають ковий рух серед -темноскірого ва н Махурадзе. Яка була ся 2) Ніколи не забудемо, що
ючись при Дому » духове житє ти виклал і дискусію, як тільки держала чисельну більшість, бурського національного ха- робітництва набуває щораз демократій, про се свідчить російська робітнича революція .
поодиноких членів або яких- вони сходили на політичну те- то оставші посту повці були рактеру> в дїйсности Сей про виразнїйших зарисів і набли- найкраще факт, що за її земель- зміцнила свідомість робітниц-
иебудь певних Гр#пГ Одначе “У. значить, як би хтось по- свідкамй нзнщдлійшої, дема- цес j сей розвиток економія- жаєть ся до руху білих робіт- ну. реформу стояли найбільш і тва цілого світа, добуваючи
сього не було. “Спілка" з са- смів сказати' шо гетьман ка- гопі і нанбрутальншшої нагін- них сил приводитиме до “бу- ників. великі власники. Коли-ж за- тим для нього богато кори-
мого початку свойого істнова- т>'вав Україну, а большевики ки з боку “українських сту- ризаціГ* Південної Африки, а в ,gl7 j т Вантінг з І.С. Раз есд‘ски так-захищають у- стий.
ня не бела збудована на Сих " освободили. Здавалось, що дентів на українських сту- „ політична одноцїлість буде л бив спробу заснувати вязнених грузинських “соціялї- 3) осуджено всякі мілітарні
загально принятих всіх студент- на сміх ' ГЛУ“ сумгаеиих і сто- дентів. Поминувши вже всякі сприяти росповсюдженю бур-! !' ‘ тсмноскі рих робітників тів”, чому вони не відзивали ся спроби проти Росії і її еконо-
ських організаціях прінціпах, Ричних світових подій цар- прізвища і епітети на радяи- ського елементу навіть по тих ; ' ’ “Промислові' р0. тоді, коли в Грузії тероризова- іічиу бльокаду. В наслідок во-
цде стала виразно на одну по- ська “охранка" воскресла в у- ську владу на Україні, яких не містах, де живуть Англійці. ' |в!™икн С^іта” Випущено бу- комуністичний рух? .рогова,,,, решти світа, Росію
лїтичну платформу і, спираю- критському академічному то- вживає навіть паї 1ЛЬШ ,ез" дуи спинили на сім нашу у-!ло маніфести в мові 3v.iv і Ба- Протест есдеків проти пере- зустріли великі злидні, які зро*"
чись на ріжні емігрантські по- варистві в Берліні. поступові!™ намюно^пмни* вагу тому’ шоби означити сУІзуто з закликом працювати слїдуваня соціялїстів в Росії не сли. до велитенських розмірів
літичні кола, носила на собі Рівночасно кліка гетьманців нон у попит називано щ лат, СПІЛЬІІ0.П0ЛЇТИЧНЄ тло, яке ви- разом 3 |.с.Л. , можна назвати инакше, як гане- ізза небувалої харчової ката-
пятно виразної емігрантської і монархістів, з якої і рек- клмм- запроданцями, агентами,|туляе особливости обставин g jgjg р0щ пропаганда Гї. бною комедією. Справжніх со- строфи.
організації з певним полїтнч- рятувалась більшість Управи, московськими слугами, пере- ] к'лясової боротьби. Сі особ- р д увінчалась» успіхами і в ціялїстів не переслідувано в 3 огляду на все сказане зїзд 
ним напрямом. Управа "Спіл- пішла ще дальше і для того, ; кінчиками, лезчеснимн і т. д. ливости час помагали в' звязку 3 економічною скрутою Росії. н‘коли, *°чби вони були постановляє, щоби представ-
кн", яка складалась в більшо- щоб збути ся зовсім “протес- ' г л" итаво >РИВКМ 3 ЛІІСТа національній боротьбі між Ан- ніднесснєм коштів житя скрізь ' противниками радянської' юа-- ники профорганізацій чеського 
сти з людий з реакційними, тантів" зібрала дешевенькими м р> шевської о до аК0В' глїйцями і Бурами, відгуки я- розпочав ся великий страйко- ди" Д>'жс сумно свідчить про робітництва вжили всіх засо-
чорносотенними переконаня- аргументами підписи відповід- ського’ (,со 11,01 лвсти ^ 1 кра' кої відчувають ся в робітничій вий тубильчИй рух, від Кап- пси.хольогію есдеків факт, що бів для негайного визнаня ра
ми, маніфестувала все і всюди ного числа членів ка скликане 1МИ’ достанліш реакції ними кляс- Серед самих білих іде тавнУ до Блунфортейну і 1"1о- вони розпинають ся за людий, дниської в.іади і шоби весь їх
"Спілку" як організацію проти- Надзвичайних Загальних Збо- колам" документи (фальшова-. боротьба старших кольонї- І анесбургу; Мсиманґ і Мазаба- які під маскою “соціалізму” до- апарат було дано до диспози-
револкіційну, ворожу до радяи- рів, не кажучи зовсім фактич- КЧ ви закордонного комісарі- стів Афрнкадерів (Бурів) і Бри-1 ла, тубнльцї, станули на чолі кону вали таких самих звірств, ції для організації негайної до-
ської влади на Україні, всту- них причин, які'ірд її таємною ят> про те, що відчинено ним. тійзіїв (Англійців), боротьба, руху ' ' " як який набудь білий уряд. Бо- помоги голодуючим губериї-
пала на власну руку в то- роботою містили ся в тому, "Ри посольстві.у Берліні, ід- яку капіталісти бритійські та в" ',д20 ; вибух НОВІІЙ ве. ни боронять їх тільки тому, що ям Росії. Дл« сієї мети відда-
сини з ріжни ми емігрантська шо треба уневажиити затвер- 1 |рач1 кредит наг агітацію Капіталісти африкано-голянд-11ИКИ|{ ‘страйк „а"'Ранті в ко- ІХ одеольогія е однакова. Ko- патиме аж до жнив кождий ро
ми організаціями, балакала не- дженє Управою “гуртка соці- ссРед еміграції і т. д. і поста- ські роздмухують в своїх інте- *па1ЬІІЯХ 301от., ' ’ дп-ж-вшіи закликають на допо- бітник, який має роботу, що
правію в імени всіх студентів яльноі освіти" і виключити З новлено викинути з Спілки о- ресах науськуючн одну расу • ‘.|К похлин в свої могу чеський пролетаріат, то|найменше однодневний заро-
, сим самим .«рушила основні "Спілки" т.т: Морозе Василя ' Гшх "" "ацію на Другу' хвилі понад 80.000 Негрів ріж- се те саме- якби вони
прінціпр студентської органі- Дїдушка Петра за те, що вони t™' К0Г0 Т1ЛЬКВ Х™ 3 нях щоби „авести приклади сих.,|их племен. 1И иого на допомогу царсько,
зації і її аполїтичности. Така її є співробітниками тутешних ра ,аиаАав" 1 |ак иик‘‘,ичили змін і пеоесувань населеня зі - „ • , , реакції. Даремним труд.

співчутє в дянських установ, і т.т. Куль- !,ло,,в ' '" »ших Zi w V “Інтернаціоналіст , орган 1
те і доказів, а єдино тільки тому, 0ДН01 иісцевосги до другої, ■» СД, випустив заклики, щоб

невеличкому гуртку сту дентів, чицького І Гавр ілюка за те ^ ||е таких самих полі- зазначимо тут лише деякі зя- Г|ілі ,не йшЛі скебами"(страй- ГРІЗНЕ ПОЛОЖЕНЕ В ІНДІЇ,
переважно людий несщнчених.то вони зорганізували сей „спеко,,лт як ге-г," виша. Перед війною цілий;кояомами1 Але Комітет Спіл- „ 6
безкрнтнчннх, безідейних, по- протест “гурток сошяльної переконань, »к Геть- и Комітет Спілки m '- ,л- ' Радикальні елементи здобува-,е , манська кліка. Так т. Бабія Іва- «икоиавіии комітет у.ііілки ки Шахтарів (білих) ухвалив „ гіп„;тии
літичних а ванту ринків і дема- освіти і виявили сен еимпа- мистецтва за Шахтарів складав ся | робіт- ,ІК1..кат.. своїх членів заняти ІОТЬ котРолю в політич-
г о і і в, але більшість свідомій- тії до радянської влади на 1І>Х “*ад- мистецтва, за боитійського походженя : him руху., ти V те, що він близьким товариш ників иріліиеькл о нихолжепи. становище 3 хазяями проти
того, близшого до народу є- країн,, дальше викинути з („адк)тант..) Дідушка j за на. А тепер вже половина членів.чорних j зап^0понував їм взя- ЛОНДОН, 4. марта. - Вісти . .
лементу, яка по свойому сош- праві, вореїжих їх політиці піонадьну „,виразність в ми. Африкадери-Голяндцї. Трам- тись за роботу. Але не се з ріжних околиць Індії вказу- Польський сойм на свойому
яльномх пол оженю або індіві- ст\ дентів, та занести в статут _ : „ і ж н і noam шо не потое- засіданні 6. лютого 1 ЗО голо-„ . стецтві. Петренка Гриця за те, ваі 1 р|жн1 *4 аць шо не иоіре схранк0ломство зломило не- ють, шо положене в Індії єдуальному переконанні не поді- точку про невизнане радян- к „ 1 Гіуніт, великої умі тости або 1 „„ ■ ■ самії проти 61 приннв видане
лила думок “Збанкротованих ської влади „а Україні. Одначе шо він на зборах виступав ро^П1нтянськ>й.масу пролетар™, грізне, викликує велике затр,- про в-годин-
"патріотів", не годилась з та- більшість членів Спілки, як, проти них, т. Дідушко.у Кали- гак зваш швквал.ф,конай, Ро бо б,л, робітники без чорних вожене в урядових кругах. ^ цас прац, як/зиосить о- 
кою постанойкокі питаня. Од- бачили в словах Українська 114 за rJ' вона ж®на * ,ДУШ* ж = ш можуть пустити в рух цілу Нацгрізнійше представляєть бовязуючий досі 8-годинний
наче вона деякий час мовчала, Соборна, Незалежна Держава ка' * еннцького с ганнсл.іва тичному грунті, в якому буде- м.шнше-рію прайс грапк іул > ся справа в провінціях . ГІун- час „раці в торговії, з Сим, що
бо була весь час тероризована - тільки порожну фразу, за ,а те- шо не б>'в на 3боРах *о шанувати свободу слова і,злТ.мано полішйним насидь- джабі і Бенгалї. В Бенгалі за
тонкою статуте, де казалось, якою не криється нічого біль- (инших причин фактично віх- думки кождого нашого члена, ством і браком проводу серед ходить небезпека, що члени
ЩО членом "Спілки" може буї ше, як український куркуль, то не наводив), Допатинсько- Ми „е ставимо собі ніякого тубильщв-роб,тинків,
ти студент-Українць. який сто- польський і московський дї- го Станислава зате, що він пережитого авторітету, як
іть на грунті Соборної Неза- дич. француський капіталіст,"1П1СЛЯ фальшивого доносу) „аш ідеал, але єдино визволе- 
лежиої Української Держави, і гетьман, король, цар і всякі, прбирав дві допомоги і подіб- „є і добробут українського
пояснювалось всесильними у- инші вороги українського ро ні ПРИЧИНИ для ВС1Х прочих.
правителями, що найбиіьшими бочого народу, яка знала, що
ворогами сеї “соборности” членам сеї кліки провідник ні- для них б>ло- що підчас СЬо* зломані морально, будемо
являють ся большевики, тому мецьких монархістів, барон Р.. го акт>' виключуваня подало бирати фахової освіти, о
що вони окупували Україну, сказав, що він не знає ніяких -3"ох член,в писеми1 заяви скільки, будемо мати для сьо-
Коди-ж XTO-небудь бхв би українських монархіст™, тілі,- пр0 те- шо виступають з Спіл- го можливість, а коли її не бу-
зрадив, що в нього инші полі- ки російських, і з сими треба ки TO“-v" ш° вона" виключаю- де> т0 ми не будемо дальше білих. сти з кождим днем тратять
•пічні переконаня. що він не їм звязати ся, яка знала, що чи поодиноких членів за їх по- гнити в сьому емігрантському Сей хід капіталістів спону- контролю. Вістка про видане
вважає себе непримиримим во- члени сеї кліки бували в геть- ЛЧИЧШ переконаня, стала ви- багнї, але вернемо-на Україну кає націоналістів юнюшстів англійськими властями прика-
porov, радянської влади на У- мана Скоропадського на пара- разно на політичним грунт, і будемо там серед українсько- приступити таки до організа- Зу негайно арештувати провід-
країнї, або хоч-бн 'Тільки ска- дах і діставали від нього вка- Сих виступивших 23-ох членів. го „ароду і разом з у країн- ич тубильчих спілок і тим чи- ника індійських націоналістів Свобода комунікації в Росії, 
зав, що він протйвнть ся по- зівки, яка-ж з свойого боку яких вони навіть не підозріва- ським народом працювати над ном втягнути їх не тільки в Маґатаму К. Ганді, потверджу В Совітсг.ій Росії Всеросій-
літиканству Управи, то такого стояла на груиТї Соборності! ли в "большевизмГ, доказали, його культурним і економічним промислове але і політичне еть ся. сьііий Виконавчий Комітет від-
прокричували зараз-же воро- України, але беЬ дідича і капі- що нс виключені товариші ре- розвитком, будемо разом з жите Південної Африки. “Дейли Мейл” подає вістку, кликай-^сї паспортові обмеже-
гом. зрадником, запроданцем, таліста, ся більшість заняла негати* запроданці і морально ним відстоювати його здобуту А*1е політичною партією, що що наслїдник. пре стола зали- ня і позволив на кореспонден-
ие-Українцеж, тощо, і провади- сторону призначених на ви- зломаш- а-зе навпаки, ті. що їх в0дю проти всяких “освободи- зорганізує чорний, негритян- шив гадку їхати *до Арміцар, цію з закордоном без цензури
ли свою політику дальше. Але ключенє і сказала що Спілка виключували. телїв", разом з ним терпіти ський континент, не може бути де в цвітни 1919 р. англійські нд передвоєнних умовах,
знайшлись люди які не захо- буде тоді аполітичною, коли 1 тепер ми вийшовші з реак іблбл і холод, будемо разом з н‘яка инша, тільки комуністки- ЖОвнїри урядили були масак- Подаючи сю новинку, львів-

не буде звязуватись з ніякими ційної “Спілки"' зорганізували ним жити і разом з ним гину- на. Бо-ж се комунізм визволяє ру в яіай згинуло 380 Індійців, ський “Вперед" від себе до-
академічне товариство і ти. людскість від расової, націо- Телеграма не подає причини, дає:

нальної і економічної неволі. задля якої плян був нагло змі-j 
Gregory. нений.

В днях від 22 до 26. річна 
відбув ся в Празі зїзд профе
сійних організацій, на якім пе
реведено між мншим голосо
ва не над тим. чи організаціям 
прилучити ся до Червоного 

! Інтернаціоналу Профсоюзів, чи

іЯяяш » її

ним моментом для всього сту
дентства, чи то за кордоном, 
чи то в краю.

В неділю 5-го лютого с. р. 
розломивсь “Спілка україн
ських студентів в Німеччині" 
на дві окремі групи, які, роз- 
ріжнеиі між собою політич
ним світоглядом, ріжно розу
міють і пояснюють собі суть 
фахової академічної організа
ції

г

1.200

г

біток що кождих три місяці 
Принято теж резолюцію про 

поширене соціяльно-політич
ного законодавства також і натактика находила
Словаччину і на Прикарпат
ську Україну.

В Польщі зносять 8-годинний 
день праці

V

дозволяє не замикати склепів 
в полудневу об і дну пору та

давкої революційної партії пе- 
Гірнича Палата (хазяїв) хо- реберуть контролю над полї- 

тіла одначе скористуватись зі тичним рухом з рук конгресу 
сварки бііих і чорних робітни- індійських націоналістів, з яко 
ків. Вона випустила для без- го є велике невдоволене серед 
платної роздачі серед чорних крамних елементів через поне- 
робітників газету, в котрій по- хаие бойкоту, 
яснма, що білі і чорні робіт-

каже працювати торговельно
му персоналови 10 годин, а 
крім сего.передвиджуе знесене 
8-годинного дня праці та за
ступлене його 10-годинним і в 

підприємствах.
народу, і будемо дальше дока- 

Та великою несподіванкою 3уВати, що ми не ренегати і не промислових 
значить у фабриках, коли нана-

Телєграми з сеї провінції се згодить ся польський уряд, 
ники мають одержувати одна- вказують, шо агітація щораз R Польщі е буржуазний уряд
кову платню , напада.іа на кяш більше змагаєть ся та шо вла-Ц нсма НІЯК0Г0У сумніву, що сей

уряд такий дозвіл фабрикан- 
(“Вперед”.)там дасть.

тин дальше мовчки придив
лятись як підло супроти ціло
го студентства поступає У- 
права і її иайблнзші “співро- ти 
бітники" і як безлнчно фаль літичні переконана, не

політичними організаціями на нове
еміграції не буде переслїдува- під назвою “Академічна Гро-

пооднноких членів за їх по- мала Студентів-Українцїй в Нї- Берлін, 10. лютого 1922 
буде j меччинГ", дійсно на позаполї- ------------

Драгоманівець. А в Польщі? Тут заводить 
, ся паспортовий примус, а цен

зура всевладно гуляє.і '
і".л •’•іІІ-У'а гїігі 'а . ■■ .аг"' ■

>
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і СЛРЛВОЗРАНЄ ЗЛУКА
% г в Торонто, от.ОІМІІЩЕИЯ. WCTA1A ФШМ110-

РИСТЬ ГОІНШУІЧИХ.
вхртвяі маля. літі- Ті

МАЮ НА ПРОДАЖ гросеряю » 
Толсто*. Май. Розмір склепу 18X30,

■ і- Струп жерта, ша ел-рвтуря 
” » Друга* петлюрівська $100 літературу Тоалрмстао • Ню вом, де бореї лл саободу гамма $ 

~УНР - “на колесах", клеїла « то- Торонто «жлата во leu 3. аарта голоду. Тому воно рі У»Р Роб. Тоалрмстао. Здукл у. З а 
робегамаа На. дорогою і=ря*п, їм 1 мааеньжою *>- Торонто палата II ДЇ*сині членів, 

ж ве то не було зборах. Торонто! Ставайте в ряди робгганчоі мгч». втерта жоч кііалон материн їх То“Р"ство удержує ділову школу, 
воли робітники яіниуть обговорена- організми. вннгу Дтеса в члени т-ва горячу сльозу Товарне!во рішило ло *K>Î е1,и»« номері » хіта*. В

рони ста- "Джунд- ч. і' Бо тіїажн н товаристві виоерати представлене а в "Цар "Ротату 1921 Р”У товариство відо-
У країни і ва новієте освиотапжь иа будучої Микола т. в На. Порву", і чнстнД грЛЛО * представлень, у сіро їло І пік-

робітанитва з дохід віддатв ва воміч голодуючим в Н|”' 2 м6**1 * 1 Діючи* конверт: у.
строїло ІЗ відчнтів, 2 нітїнгн ждмінї-

ЧЛЕНСТВУ СТО*. УКР. РОЬ. 
ДІМ ДО ВІДОМА.

на Дру
гім поверсі. Штор зааходмта а доб
рім воложена, і а добрі* кодьонїї. 
котра чнелита ДО ннадратовнх мала, 
заселених виключно Украінакмн. 
Продам тамо І ха воловину готівки, а 
решта на леткі сплати.

Іитересовлиі сею продажню 
лита писати по блмкші інформації 
щодо ціни, які радо уділю листовно 
відворотною оочтою.

Mike Wulawka 
Tolstoi. Man.

хоч отсею
втрвстві вве за "добрих" часів Все і 34 членів. Т

Цілий слідуючий тиждень.
Везсжутииний Комітет Сто*. м ВІД 20 варта. МАТІО

Укр. Роб. Дім подіє до «до- mal ТНКАТЖЖ, вмий містить w„Tb „ мемтмт-
иа членства Стомришемя. шо „ ГоП ^ „проти ОтрЬешп Але шо іхчнемью „атріота" ж боротьб. ж 
стштут Сто*. У. Р. Д- 3 поправ- Theatre, буде иистааджти фід- бачлта нічого даним снаго носа і капітал клич мої неволі.

' вами і доповненими поробде Яу п. н. Mother Btereal з "П’Унедювгтк одно і те саме во сто| Іван Зівах,
ними загальними зборами е кОТроі .есь дохід по опдачениі то*$ ” **" 6,’ів3"' “*> секретар.
192! і 1922 р.р. а також з до- .иддтків, а також 50», , роз- "ш”^Гшмн, юечммт «бора, об- 

ЯК пере проданих поза театром тике- онорюналось «корпорацію дому 
водити збори", вже друкуеть уів, призначений для голодую- Оа*« і свідоміавім» товаришів nu
es і буде невдовзі розісланий них в радянських републиках. и" ra-“>- mj6 лш *а» назву Укр 
до всіх філій і Відділ.* Стопа Шту„ представляє житс 4£"™J“cy жк“
ришеия. Віддано також ДО І боротьбу робітничої родини, патріотів' дуже обтрміо K0TP"1 
друку енрзвоздаие з загальних. -,ка остада без батька каслїд-

Радянських Реву банках. Частого до
году врвкндо $5605, котрі вересмаа 

: ю через редакцію "Укр. Роб. Віста" 1 їлс" •“ t”"1' гоаохутпчнн Пряволжа
$38-76 зібрало на лїсти на ту саму ціль

страшених і 2 масових. Внасигнувало

на призначену ціль.
Товариші Фермері! Беріть врнмір >320°- «* юрих тт. ..брало $10.95. 

з товариства ва Федора і збирайте н,і Н1 похорон т М Макснкюка $1816 
фонд голодуючих в ‘Радянських р,. Товариство поширює слідуючі робіт- 
вублвкжх. Нас
жоч во маленькій жертві, то назви- "У*Р- Ш°Д. Вісти ' і " Робіт ннцв''

■ раеть ся велика сума, |ка буде неоцї-

РОБОТА ЖІНОЧОГО ТОВАРИСТВА 
В СА СКАТУ НІ.

датком пояснень (21)
ничі часописі "Укр. Роб. Віста", ПОШУКУЮ односельчан з села 

Кобндово.юк. котрі задумують вер
тати се всі весни

е нного і еедн ханеСнскжтун, Саск.

Робітниче, жіноче товариство
Але Сасаатунї. ви істнус при Po6>3an. неням дарунком дав голодуючих 

роботи. Умни робітники збуду- Товаристві, ширц взяло ся до праці жеишин і хіти*. Спішім, товариші
річних Зборів Стовзришеня ьом страйку. Тикети можна на- мтн лот. зуміють і назвати. Справу «помочі голоду «ним Радянських Ре- фермері, иа поміч голодуючим в Ра-
Укр. Роб. Дім і довжиі ноти. V- бувати наперед в Українськім 'нїоРПОРа‘*і' виложено до надави- п>6,иж н« зкхжяюнн на вежкі пере- ленських Републиках сейч.іс

до Філій і Відділів так скоро. Голодуючим а Радянських Ре- погано відбив сі на товариській ор- ся Ш° тижні відбувають женшиии -1° робітників Канади і ЗЛУЧЕ- Март
ЯК дише друкарня справить ся публиках. Ціна тикета 40 с Танїзмі в Форт Ьяліян. те не запе- свої Нітіягм. сходіть сі. обговорю- них ДЕРЖАВ Цвітень
3 роботою. _________ речним t факт, що робітники, аорта- ЮІк ГНПІ завдані, радять вад справо- Колгорст, Алпь "зЯ

Навал роботи лорученої за- і**»-"* Прв т- Просвіта", чим » яомочі гаюдуютам і. т. д. Товаришу Редактор-

~— *>ч~" » —- НАДІСЛАНІ .S2ZT,SZiï r.T'T.d "• ...И с. кети товариську Дот. ктновлн, один великий базар, кіль- ^ “ІИ‘,И и" їоч'“° звернутись до Не,несень
^ І робітників в Канаді і Злучених Дер- Жовтень

Листопад . . 
Грудень

до старого краю. 
Інтересованих прошу адресувати:

I. Antonvsrvn 
<21 > І\ О. Кето, В. С.

9.Фінансове енравоздаи* т "Здука” 
ч. З представляєте ся тав

Прихід:

Осталось з 1920 р. 
Січень ..........

$88.42
30.35

Фармер. ПОШУКУЮ свого брата Пікифа 
Рмзтва, з села Ілинець, повіт Снятин, 
Галичина. Він служив при Сїчовнх 
Стрільцях в коломийськім 4 куріиї. 
полк Мазепи, група Кравса. Нема про 
него відомостий від мая 1918 року. 
Xjo би про него знав де він жне або 
він сам хай напише на адресу:

Alex Ryzuk 
Beverley, Alta.

70.53
. . 26.30

72.40
37.25
21.75
53.48
47.66

ня, а також участь тих товари
шів, в руках котрих та робота з робітничого руху в порт ар-
СПОЧИВае, В конвенції РобІТНИ- ТУР, ФОРТ ВІЛІЯМ І ОКОЛИЦІ.

36.05 А(22)ка забйв, чистий дохід з котрих Від
дало на- поміч голодуючих. У вели-1 
кий мороз ходили товаришки і ко- 
лєктували річи для базару і чим біль
ше змерзали, тпм більше болію їх ЯрСЬКЄ "^“^ельство 
серце при спомині Про ГОЛОДУЮЧИХ. ЩаЄТЬ СЯ на.д св,ломими робітниками, 
Своєю завзятістю вони потискати то аРсшт>ючи « пакуючи їх в тюрми, де 

товариства в самих початих свого Ю себе симпатію шнНухжеишин. які ВОНО локо"у€# над. ними страшних
К.иовли. не рад підупадали, а навіть ил^идм^ ^мка* ,спе|’ ,#к..ж інфуч з ни ,ЛОЧНН,в Ви“*°“' ‘РУ-УХСький
на якийсь час розвалувались ілда “ . “ національного радикалі- цї товаришки суд с>'дити РоФтанкш-иомуністін. які-браку -йагьмо- прим, щгоя. ' ~+»РІ "^Г^Г^^макТ дТТГлГд '■іГч-к^^йш^ й^Г^^™ИЙ“ ^«Гь сГ'иру- 

За Вкз. Ком. Стов. У.Р.Д: ^ил,"м 1 °*олиш робітники, юрта- своїх нидів Хотяй н Т ні ноїо чоловіка, то там привитали їх м> ”ських «язницях. Є їх около 300
Ніловаи, в врости, товарне, дав- ™ ^ч"*« ™ чигоо ~ «  ............ - ««дн. а S'^ ™

К.1ВСОВО свідомих робітників. то при шли ло ,лного р°ві,ни«а- "кий ські бояри не пожалують жите сих 
"рамці" "радикалізму” ш, не лов- ““ голол. '.“*>* ““ jробітників, бо сі робі ннкн е7, Z
он знищені і показують себе час від “* щнро шо товаришкам ,орогаІІН Р°°

найкращого успіху в їхній роботі. т ..
Товариші! Сї робітники е членами 

класи працюючих. І ми 
що нашим обовязком е стати в обо- 
ронї тих робітників. зМи повинні І1ІД-

. 44.99 
136.86

! Товариші робітники і робітниці!
Як відомо нам всім, румунське 6о-

Вест Форт Вмліям.
І ІОИіУКУК> своїх краянів Івана 

Мрійнеького і 1.1 єну Ьоднар, 
Пядиковц, повіт Кіцмань, Буковина. 
Товариш має псреб\*вати в Моитреа- 
лї, а товаришка в Вінніпегу. Хто про 
ні|х знав би або вони самі хай 
сять ся на адресу ?з 

М. MendreeHnra
--------507ГГА*пТгаГАУе.~

Detroit, Mich.

5401Тут робітники гуртують ся причоі Партії, шо відбула ся сей- f Іочимаючи писати про робітюмий 
час ПО загальних зборах Стов. рух » повисше «лляних міс не в. мгтві т ^""ішжськл Січ і також ма

к»ть свій власний дім. Т-во істнус від 
довших років, і так само, як повисше

І села
страшно зну- $720.05

У. Р. Д. перешкодили скорому насамперед треба зазначити, шо ко
ли я бсЯатьі>х місцевостях робітничі Розхід:полагодженю деяких справ, з 

якими товариші до нас зверта
ли ся; тож нехай ті товариші 
за cf вибачать:

зголо-
Лютий ........

$87.20
............ 52.10
...---------6125 --

46.2Н
............  37.53
............ 35.50 ^
............  44.49

49.02
............ 43.97
............ 69 .15
.......... .. 93.52

йг
-Мад.___
Цвітень

(23)Май ................
Червень .
Липень ..........
Серпень ........
Вересень .... 
Жовтень ... 
Листопад 
Грудень ........

М. Попович, секретар. но вже постарались о свої власні до
гми Мри тих домах вони стало ведуть 
Просвітку роботу серед місцевого 
укр. робітництва. В самих печатках 
робітничий рух розвивав ся тут під 
впливом т. зв. національного “ра
дикалізму". Такий "ідейний ' напрям

Читайте най важній ш* і най- 
цїкавійші новини з робіт

ничого руху в
СПРАВОЗДАНЄ З КОНВЕНЦІЇ 

РОБІТНИЧОЇ І1АРТП. часу в нутрі товариства. Свідомі ро-,
бітники і ТУТ прчцюк.ть в тім же ма-і МноП ї01,,риш,<и *отИ Д° "ори 
прямі, щоб менше свідомих своїх ІО, ; легковажили собі сю справу, 
вариш,» витягнути з під старих пс-1 “3"'1И с* д0 працї
ресуді» і кшець кінців .«провадити І Ро6|тниц' *іно,,рго ювариства в голо£ прцІесту
свою організацію на правдивий про- tJCKa,>H1 взивають жеишин робіт- тих робітників 
.«гірський шлях. ,,ииь ставаги .Денами жіночої орта- скли„ючи

Яків трудности не пригодилось !н'заи" 1 брзти в н,я акти“ну участь, 
нам. робітниками, переживати в нутрі Жіноча оргамімиі* "°"инна Яти РУ-

' ка об руку з мужеською робітничою

уважаємо, The В. G. FederationistОтсею дорогою подасть ся 
членам Української Секції Ро
бітничої Партії Канади ДО ВІ- Під впливом світових подій, а голов

ком- но подій на Україні, з вибухом там 
пролетарської революції, часть сві-

в товариствах не міг довго тревати.
$665.61 одинокій англійській робіт

ничій, революційній часопи
сі на захід від Вінніпегу

проти засуду 
румунським судом, 

в сїй справі масові віча.
Ми, робітники і робітниці в Кол- |,?ихід J1

Розхід ........1

Нові Мре Htдома, що справо здане з 
венції Р. Гі К. буде поміщене в 
слідуючім числі “Укр. Роб. Ві-
сгий”.

$720.05 
. 665.61

домійшнх робітників (котрі краще 
роз> мий своє клясове становище) 
почала звертати ся з своїми думками 

Програма І конституція ро- в ліво Але., той національний “ради-

Она освітлює всякі пробле
ми робітничої кляси з Марк
сі вської то4ки

горст, зібравшись в числі 94 осіб, ви
словлюємо свій протест 
сильств румунського 
над робітниками і віримо,

І протест підхоплять " працюючі 
j Канади і Америки і 
j маніфестуємо нашу сблїдарність з 

етановише Товариші робіт- кзра,очн“и с“.“ РУ-Унськнм тюрмах 
ннкн повинні їм в сім стати до помо- Ррб'ТНИ1!аМИ ' НапяІНУемо 3-’«" 
Чі. повинні помогти їм оснідомити СЯ. Р-'->™° "рввительства.

;Тдк до діла товаришка! Постимо. . в П. Щлемко.
покищо на першім лляні своєї робо- секретар.

1 іЧ поміч голодуючим в Радянських 
І Републиках.

товариств в звязи з боротьбою очи- ! ,
щеня наших робітничих організацій,11,РганізацІ€к>- * спільно з нею пряму-.

(вати в боротьбі до визволеня з капі- 
тадїсіичшяо ярма. Женська органі
зація може дуже много спричинити 
ся для добра робітничого руху, ско
ро лише женшиии зрозуміють своє 

І клясове

проти на- 
правитсл ьства 

що наш

тим самим ми за-

Остае в касї $54.44

Я, Башук, фін. секр.
погляду в 

кождім своїм числі. 
Розум і не положеня робітни
чої кляси се половина бо-

^то факт є фактом, що довго нам не 
прийдеть ся чекаги того часу, кол 
робітники. • зорганізовані в повисше ; 
згаданих товариствах очистять свої 
ряди з ворожих робітникам елемен
тів і станувши в цїлости на дійсно 
пролетарський шлях, попровадять 
ширшу просвітно-органїзаційну ро-

~ -- ------- -------- ^боту-теред лтф: робгптицтва“в чисто
Тут робітники є зорганізовані при ^^тарській 'дусі.

Т-ні ім. Ів. Франка, мають свій вда-

бітиичої ТІарт» Канади пвиго-гХ^ї-зм * до лдямої міри догано від- 
товдяеть ся до друку. / ґ,т с" "зага” на ",,зрнсі'кнх орга-

нізмах. Щоби краще зрозуміти' 4tpo-, 
світну роботу в місцевих робітничих 
товариствах, то я в коротцї скажу 
про кожде з окрема.

Порт Артур.

»

ПОВІДОМЛЕНЕ.
ЛЕКЦІЯ » УКР. РОЬ. ДОМІ. ротьби пролетаріяту. 

Передплата на “В. С. Pede- 
rationist" ВИНОСИТЬ:

$2.50 на рік або $1.50 на пів- 
рік. За границю $3.00 на рік.

Адресуйте:

Ріджайнж, Саск.

» Повідомляеть ся всіх товар,и- Отсим повідомляеть ся всіх члені» 
Фі.іїі Укр. Роб. Дому в Ріджайнї, що
НАДЗВИЧАЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
се, ФІЛІЇ відбудуть ся дня 6 цвітня 
1922 р. точно о гол. 8-ій

ш»- ретбіттнгівг те-а четвер, 
дня 16. варта, о В-ій годині ве-
чером відбудеть ся в У країн. СНІ|Я дШ на котрім „ЖИІЬ шс по. 
СЬКІМ Робітничім Домі лекція «ері $700 00 довіу т-во Істнус вже 
на тему : Ііоняте 1 ЦІЛЬ СОЦІЯЛІЗ- близько чотири роки і числить ло
му. Лекцію ВИГОЛОСЯТЬ т. А. ееР* пятьдесять членів Робота в то-

-вдрмстві ЙДе Повним ходом і з дня!

Дьордїй.
Дромгелер, Алта.

Дня 23. лютого відбуло ся в Дром-
НОВЕ РОЬІТИЧЕ ТОВАРИСТВО. “* гелер весїле т М. Гайсила з т-кою І'.

Ню Торонто, Онт. 01РАВОЗДАНЄ КОМІТЕТУ ПОМОЧІ Форст На “есїлнІ І0“аР"ші гаРно 6а;

го——.. іsSSsr*1
, , ___ 1 . • великих перешкод вирібників алько- - . слідуючі товариші: по $500: М. Гай-

галя буде заповнена ПО бере- ретяжен, товариською роботою, як голю і 6„знесмені., товариство зіста- ^°" ”! “ Сас.Гуи> 3,С1ав ”а‘ сил. Г. Форст; по $100: Т. Семака, С.
вистава штук , ж , сплачуючи ловг , рі)зв,,анс. Тепер свіломійші ^ ,яЯ ■ обітиичо-Зояомоговнм Товари- т б Е Кузик, Т. Мажар, К. Гоцу-
через те менше уставало вільного «1I1111B1J „ , , сівом 1. вересня м. р. За той час ко-.. па.. ■< м * 1бітники зробили другу спробу зорга- .„ 'Ляк, М. керенка, 11 Мажар, М. Ьоре-часу на своє клясове освідомленє u 1IL1 . , м ... мітет, при діяльній допомозі товари- ....... ü Wx u. , nnнізх вати тоаариггво і в тій самій ці- г , * иький, Ю. Ьлек, К). юанчук, С. Плум,
Але посланими часами довт імен- ,и ск,нка:1н ш лютого масом ровіт. зроби“ а Скатуй, велику робо- м Костич н Стоней. В. М. Кока,ой.

ниче віче Віче «творив т. Романович I :LLCnLaB! TZ. ГОЯОЛую'иш При‘ К). Коспіно; по 50 П. Довганюк, 
і в своїй короткій промові предста- ' ЯК ''К ’>1е дальш* пР*ик>- д Гайсид, Д. Карпусій. Г. Галям. М. 
ВИВ піль Зібраная. Відтак покликав ! "”"Л" Р“М' Д0ВГ°' ” “1 Мельник; по 2.5 ц.: М. Бойч, Олена 
до слова т. Корчака з Торонто. Тов. ° 1 ‘ ь ьимаіатн ° ™имн в а* Сметанюк, II. Сміт, Ю. Марик. Разом
Корчак в своїй довгій промові пред- ГУ' “ 328.50.
ставив прнсутним картину нашої емі- - " > вот засяованя по день ^ імени N.PЛ складаю вНм жер-
грації зі старого краю до Канади, в (ГЬ гя'-ак- КНМ'ТЄ1> лРедставл“- іводавцям щиру подяку а новожен- 
шукайю кращого житя. Дальше вка-, * ' І аям бажаю щасливого житя.

вечером
‘у власнім домі. На програмі зборів 
будуть слідуючі справи: Справа чар- 
іеру і інкорпорації, вибір тростісів і 
заряду,- -------

Справи важні, трму просить ся всіх 
членів взяти участь і явитись на час. 
Члени з провінції повинні 
свої повномочия, а будуть вони ва
жні, коли будуть надіслані на руки 
секретаря. Посилати на слідуючу а- 
адресу: , -

Робітниця.
В. С. FEDERATIONIST Ltd. 

342 Pender St. W., 
VANCOUVER, В. C.

- Сенишии.

зложили
вислати

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІги.

“МОЛОТ"
ПРИХОДІТЬ НА ВІДЧИТ! Secretary of T'kr. Lab. Temple, 

726 Victoria Ave., Regina, Kask. 
П Ннколяк. секретар.

сатирично-гумористична
часопись

Передплата — $2.00 на рік, 
10 цнт. поодиноке

Адреса:
“M0L0T”

414 Eaat 9th Street, 
NEW YORK, N. Y

шив ся, то вже більше уваги товари-,
В неділю, 19. марта, О ГОДИ- ство звертає на своє клясове осві

домленє. у строює масові віча, по 
можности с нуді ..сил, дає відчити, у- 
ладжує дебати, спьіьне чигаиє і т. д.

Як в доказ того, шо робітники ста
ють більше КЛАСОВО свідомими в еїм 
товаристві, возьмім4 мииувші місячні
IT. “'Л:ЛИГЬ 5: Марта - На за» на зорганїзиваність наших гно- 

Тема нова і досить цікава. “ ” 1!ИИК пг4и лили ВСІ га" бнтелїв, які створили сильну органі-^3 ік’с’ТІЖ’ кнИ/ККИ в місяци верески
R ній nonviuart гя такі питане Л',Ь 4“. ,оварнс,ва 1 ПО; зацік, для того, щоби успшінїйше ,ібрано .......... ..........................  $500.00
Н НІЙ порушать ся такі питаня. казалось, шо роб,тини, газети „к, мся.1ьоаІУВат„ ро6ІІНИКа, ,ке , В листопаді (Підчас побуту Най-
ЩО таке театр t кому ВІН слу- ек Укр. Роб в.стий . "Укр. Щод. „„„орошене і „е зорганізоване. То-1 та, ........................................... 326.55
жить; чим він е в руках буржу- ' и«ш, заплачен, на перед, а м, ро6ІЛІНКН Поеннні та,ож органі-І6-П>улни ............................... 17600
азії, а ЧИМ буде В рука», про- :lhl... k Кан ф ‘р 1 hdH зуватись, инлкіне вони є безсильні ^ ЛК)ТІМ (3 Жіночого базару) 800.00 Товариші Робітники!
летапіяту.1 ‘ КГЛ BAt ABJ |1<,ки Яду,ь безплзт" бороти ся з капіталізмом. ,ІВ марті (з дня праці) ............ 160.00 Я. Микола* БоЛнарчук, находжу ся

Ппихолїть як найчмеденній ' ' І!;< 111 к ми 1 111 при' Після П|к>мови т. Корчака говорив в дУже тяжкім по.тоженю. Стидно ------ ----- —Г.. ГГ.
ІІриходіТЬ ЯК наичисленніи- сутан* член», чи вин,.вити перед- щс., Кутурбаш. який представив Р-зо* '.................... $1Л61Л5,менї відзивати с» до вас за поміч»,, 'ПОШУКУЮ Казя Біленько,„ (сип

.заряд, п.іату на сих три постиш,х. то члени JHa4illf ()praHÏ3aujH яку силу маіоть Всего розходу було ..................  75..Т5 ал« горе спонукує мене до сего. А Павла), з села Коеадївки, повіт Бу-
їй заявились за тим, що яі р0(^тники Тодї, коли вони зо^аиїзо- Вислано Ц. К. * Вінніпегу' $1.890.20 го*>е мое слідуюче: Працював я ми- чач. Вістку прошу подати на адресу: 

ваиі. Т. Кутурбаш закликав робітни-, 
ків до організації, до солїдарио^ти, I j 
бо тільки в тім наша сила і наш

(23)ні 2.30 по полудим т. М. 111а- 
тульський виголосить в Укр 
Роб. Домі інтересний відчит на 
тему:

число.
ПОШУКУЮ мого стрия Ілька Дя- 

куиьчака, родом з Беньови, повіт 
Турка, над Стрийом, який виїхав до 
Америки перед 20 роками. Хто 

‘би про нього, або він 
подати адресу його братаикови Ілько- 
ви Дякунчакови (син Івана).

Адреса :
11 ko Diakuriczak,

Wien X., Pue h.shaii muasse 45 2, 
Austria.

ТЕАТР І ЙОГО ЗАВДАНЯ. Прихід:
сам зводить

Дм. Небога.

ПРОСЬБА О ПОМІЧ.

Дондорн, Саск.
ПЕРЕ Д.П Л А 4 У й T Е
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

» в Европіше.

II НАШУ ПРАВДУ
орган Комуііістичноі 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.
Передплата для Америки 

І Канади виносить $2.00 
на рік.

Передплату шліть на 
адресу:

"NASH A PRAWDA" 
Postfach 63, Postamt 66, 

WIEN, Vni , AUSTRIA.

Ilне то не відновляти передплату, але 
щоб таким чорносотенним шматам 
иа будуче цілковито вступ до Т-вах 

Заходом ВІННЇпеґСЬКОГО Льо- заборонити. Один з присутних (не 
калю Робітничої Партії Кана- московський бодьшевик а свій рід- 
ди відбудеть ся в неділю, дня 
19. марта, о год. 8, вечером в 

Укр. Робітничім Домі

иувшого року у фармера і кінь вда
рив мене в бік близько ребрів і в 

u у* С Р- Жіноча організація тім місци почало ГНИти тіло. Два ра-
шлях до освободжен, з капіталісти.,. ?"OMurOB'" Товар*' |зи була вже операція, але рана ще не

ний, робітників сказав таке “Коли "°Г0 *рМа- / дуже гарну коротї'ь ТоїаришкТпід 'БУВ " ЗН°Ва нелавии “ ло,т°- ПОШУКУЮ свого швагра Яцка

чиненя і спресоване т-кою Итаз нермув " старого краю ' *<*у його
ід- її -• 1^^ ЙТИ. ДЛЯ ПеревеДСНЯ ЩЄ раз ПОВІДОМИТИ ПОО ЙОГО ГІМНІ котпя жидослано до Вінніпегу. Всі женщмни І nn,Dalliî .„,Ла tlvlm . д про и" ° сшю' КОІра жиоперації Треоа мені хоч >130.00, а Ве в старім краю Хто про него знає а-

нзяти їх я не маю де. бо він сам нехай зголосить ся на сдї-
I Дорогі Товариші! Поможіть менї, 
прошу я вас сердечно. Поможіть о

St any slaw Bileckyj 
-V. Hz. («asM-ryassc 30.11 33 

Wien, Austria.

Треба зазначити, що на днях 26, 27 
28 січня

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ!

маток вписало ся 21 членів, з котрих 
сейчас же вибрано заряд. До заряду 
увійшли слідуючі товариші: С. Рома- 

Робітиики в Форт Виліям гуртують нович- °РГ ‘ !• Зїмак, секр. рекод.; 
З нагоди святкованя річниці с, пр„ т.аі -ПросвІта- Іакок в своім т-ка U. Веслове*,, секр фін.; М Са- 

Гіариської Комуни.
Знаменита музична програма Р*>ків. тому і бизиссовий *'патріо- |Т>рбаш і О. Владика, котрольна ко-

Бесідники: М Ьрюс (з Ріджай- ^ ^ «і»еню вибрап, заряду взято
НИ), М. Попович І 1 . М. Ьарто- свідомійшим робітникам в їхній ро- П‘4 дискусію назву товариства. Ріше-

богї. Тутешні деякі бузнесошії і тиф- но назвати Укр. Роб. Т-во “Злука” ч.
5. Відтак тт. відспівали кілька робіт
ничих пісень і ро зійшли ся домів.

Дня 25*глютою відбули ся товари
ські збори, на котрих говорив т. Ґе- 
л*ч з Торолд. Згаданий товару по
яснив прнсутним- про робітниче поло
жене в цїлім світі та про веї три Ін-

слитн ся!”інтернаціональний кон
церт МІТІНҐ Форт Виліям. т-ва досить напрацювались 

базару, а шо найбільше попалось 
т-цї Николайчук, яка будучи кухо
варкою, старалась задоволита гостий 
закусками. Всї т-ки працювали щи 
ро і завзято. Той базар принїс $800.00 
для голодуючих. Жіноче т-во і даль- j 
ше працює на користь голодуючих.

дуючу адресу:
L. Godlowski 
Section Foreman 
James, Ont.

" G. G. Ky.
via Fort William,

, власнім домі. Х'ЬО істнус від довших Д°ви#- касієр; Анна Рудька, Н. Ку- стіїьки, о скільки ваша ласка. Як я 
’ виздоровлю, то буду старати ся всі

ма силами звернути їх вам. Я другим 
помагав, кати я працював в майні в 

j Крижні і думаю, шо декотрі товариші 
учасникам памятають мене там. Але тепер я 

підприємств комітет складає шир у дуже бідний і нещасний. Не відмов- 
подяку, як також взиває не забувати те товариші, моєї просьби. Жертви 
і на дальше се і справи, так як голод прошу слати на адресу : 
в Радянських Републиках бушує на 
іальше. Товариші! Жертвуйте на

(21)

/

ДОМНІ.

'Товариші! Приходїть гро
мадко на се велике зібране і 
кличте з собою всіх робітни
ків Вінніпегу. ,

Всім жертводавцям і

НОВІ ПЕРЕПИСНІ 
КАРТКИ!

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!

“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ"Nick Bodnarchuk,
Box 110

P. 0. Dundum, Saskголодуючих тепер, поки ше не пізно, 
памятайте. що хто помагає тепер, той 
помагає два рази. “Українські Щоденні Вісти” — се одинока робітни

ча часопись в Злучених Державах, яка обороняє інте
реси українських робітників на еміграції перед напада
ми українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять 
ся в Америці і Европі.

“Українські Щоденні Вісти” пишуть про робітничий 
рух і жите робітників по всіх кутках світа.

Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати 
“Українські Щоденні Вісти".

Передплата в Злучених Державах і в Канаді: '
На рік ......................................... -,.........
На 6 місяців ........ ................................
На 3 місяці ................ .'........................ -
До Європи на рік.................................

Шліть передплату на лонизшу адресу:
UKRAINIAN DAILY NEWS

КОНЦЕРТ І ЗАБАВА.

Український Жіночий Комі
тет Помочі Голодуючим в Він- 
ннїпегу у строює в неділю «еме
ром, див 19. марта, в Либерті 
Темп'л, на розі ул. Прічард і 
Салтер

Накладом “Укр. Робітни
чих Вістий" вийшли гар
ні переписні картки з пор
третами провідників Ра- 
лянсьфіх Ргпублик. В се

рію карток входять:
Герб Радянської України, Н. 
Ленін, Л. Троцьки*. Г. З,нове в, 
Ю. X. Ракояськнй. Д. Мануідь- 
еькнй. О. Шумськя*. М. Скрип
ник. Т. Полозок. Блакитне* 

(Ел дане Дат*) І М. Баран.

Ціла серів має II карток' 
і коштує тільки 35 центів. 
Замовленя посилайте до:

Ukrainian Labor News 
Cor. Pritchard A McGregor 
• Winnipeg. Man.

тсрнаціона.іи.
В неділю, 26. лютого прибув до 

нас т. Вовненко з Торонто і дав гар
ну лєкцію. Лєктор говорив про роз
вій людства, від дикуньства аж до 
теперішної цивілізації. Представив 
теперішнє тяжке положене робітниц
тва, котре витворило всі богацтна на 
свггї, а.іе кори стають з него тйьки о- 
динмиї. Самож робітництво находить І 
ся в страшній нужді. 1 так само вка- '

Лист сей писав Ілія СаФіук. Я від 
себе скажу, що т. Боднарчук є в ду
же критичнім ЦоложеИю і я його за
помагаю оскільки можу. Але я сам 
че є в силї flqro удержувати

G Галїна.
секретар.

ФАРМЕРСЬКЕ ТОВАРИСТВО НА 
ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ В РА

ДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИКАХ.

L Савчук.

ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ.
Федоре, Алта.

Л. Міхнсвич, Гр. Чайка, А. Омель- 
Ма Без.

КОНЦЕТР І ЗАБАВУ,
Фармерське товариство ім. І. Фран- 8ЯЯ8В _ 

за», як робітництво може внзяоднта | и , Федора. Алта., яілограло 6 січ- в.ия містити не 
ся з капіталістичного ярма. По схін-

Вашого "спросто-
можемо. Редакція

ня представлене, на котрім, не зва- “У.Р.В" має резолюцію, ухвалену в
жаючн на теперішнє тяжке положене церковнім салері в Гемілтоиї і вомі-
фзрмерів. було досить пубтнкн. Ама- щену я англійській Газеті “Hamil-

Лня 2. марта відбули ся збори чле- тори, які складають ся з фариерської ton Spectator”, яка говорить сама
нів. на котрих обговорювано даль- нолодіжн, винизались зі своїх роль за себе. Єслн ви і зібравші ся з вами ,
ший хід намої працї. На зборах взя- знаменито. Ми. фармері, мусимо за- я церковнім салеру робітники, такої
то під

з якої весь дохід призначений 
для голодуючих в Приводжу. 
Тому просить ся всіх товари
шок і товаришів о численну у- 
часть. На забаві буде грати 
добірна музика. Початок о го
дині 7. вечером.

$7.00
3.75меню лекції до товариства вписало ся 

кількох членів.
2.00

10.00

укагу наш орган "Укр. Роб. ; навчу пати свої» нолодіжн, ява так резолюції не ухвалювали, то пішлїть 
, Вісти". Товариші зложили лобровіль-1 щиро працює в товаристві Поправдї своє

ними латками $4.00
спростоване до “Hamilton'Комітет. ' 602 Bast llth Віт., New York, N. Y.на передплату сказавши, еслиб не молодїж, то хто Spectator”. 

J,“yj».R" для товариства. Піднесено і знає, шо стадоб ся з Домом. ;
І/

■ . щ :.

т■і


